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14  karate.gr: 14 - ΕΛΟΚ / WKF - ChickenClub,   

Ιούνιος 2023. Αρχική,      Επικαιρότητα,      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF . 

"Η Δημοσίευση είναι η Ψυχή της Δικαιοσύνης" = "Όλα στο Φως!" 

 Το παρόν δημοσίευμα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του οικείου κεφαλαίου αλληλένδετων άρθρων και 

σχετικών 3000 περίπου σελίδων!  Μόλις στέλνετε στους φίλους σας με SMS: "karate.gr", αμέσως 

ανοίγουν το karate.gr και διαβάζουν το τελευταίο άρθρο του!!! 
 

 
  Η ΕΛ.Ο. Καραλαμόγιων κάτω από το βάρος των αγωγών, μηνύσεων και καταγγελιών για 

διαχρονικά παράνομες ενέργειες των Τριών Μαφιόζων, που την διοικούν, ως εις το 

προηγούμενο άρθρο μας (με κλικ εδώ)! 
  

 Η Ελληνική Ομοσπονδία Καραλαμόγιων 

 και ο Οίκος της Μεγάλης Ανοχής! 

 Η Εποπτεύουσα τις αθλητικές ομοσπονδίες Γενική Γραμματεία Αθλητισμού ως ανεύθυνο 

συνοθύλευμα τυχάρπαστων ανθρώπων ή αρχαϊστί ως "λίθοι, πλίνθοι, κέραμοι ατάκτως 

ερριμένα" εις πληθώρα άρθρων μας με διαχρονική παρουσία: 

 Από 4/1/2016:  Μέρος Α΄,  Μέρος Β΄,  Μέρος Γ΄, Μέρος Δ΄,  Μέρος Ε΄, Μέρος Ζ΄ (το παρόν!). 

  

 

 
 Copyright © 1945-2045: Θύμιος Περσίδης, Κυνηγός Απατεώνων από Χόμπι! 

Εκ των Ιδρυτών της ΕΛΟΚ, τέως Γεν. Γραμματέας, Πρόεδρος και Επίτ. Πρόεδρος! 

Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε!!! 

Εγκληματολόγος πάσης φύσεως αθλητικών εγκλημάτων των ΕΛΟΚ και ΓΓΑ!!! 

Φόβος και τρόμος των παντός επιπέδου και ιδιότητας αθλητικών λαμόγιων!!! 

Εντοπιστής μίζας, λαμογιάς και παρανομιών των διοικούντων την ΕΛΟΚ και την ΓΓΑ!!! 

 

Από την 1/3/2023 καταγγέλθηκαν αναδρομικά από την 29/5/2021 όλες οι παρανομίες του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ΕΛΟΚ σε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες με emails, ώστε να μην λένε ότι δεν ξέρουν! 

Οι καταγγγελίες θα επαναληφθούν μετά την ανάληψη των υπουργείων από τη νέα κυβέρνηση! 

Τα βιογραφικά Εκπαιδευτών και Διοικητικών του Καράτε! 

 

Με κατεβασμένο το 

παρόν pdf στον 

υπολογιστή σας και 

συνδεδεμένοι στο ίντερνετ, 

ανοίγετε όλα τα ΕΚΤΟΣ 

του pdf Links, που 

περιέχει, με δεξί κλικ και 

"Open Weblink in 

Browser"! 

 M A K I W A R A . 
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Α - 25/5/2023 - Στα 24,6 εκατ. ευρώ η συνολική χρηματοδότηση των 57 

Ομοσπονδιών, όλων των ερασιτεχνικών αθλημάτων για το 2023, αυξημένη 
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Β - 26-28/5/2023 - Βαλκανικοί Παίδων-Κορασίδων στο Μπαρ του Μαυροβουνίου 
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Ε - Το Σύνδρομο του Απατεώνα ενεργητικά-παθητικά σε ΕΛΟΚ & Καράτε! .... 23 

Ζ - Ακόμα και το ... RADAR τους έπιασε να πηγαίνουν ... "ανάποδα στο 
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Α - 25/5/2023 - Στα 24,6 εκατ. ευρώ η συνολική χρηματοδότηση των 57 Ομοσπονδιών, 

όλων των ερασιτεχνικών αθλημάτων για το 2023, αυξημένη κατά 41,67% την τελευταία 

διετία! (Ενότητες) 
   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  
Πέμπτη 25 Μαΐου 2023,    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

   
Υπογράφθηκε από τον κ. Αυγενάκη η κατανομή των τακτικών επιχορηγήσεων 

και πλέον ξεπερνούν τα 48 εκατ. ευρώ οι απευθείας ενισχύσεις για τον ερασιτεχνικό 
αθλητισμό το 2023. 

Στα 48,12 εκατ. ευρώ ανέρχεται πλέον, για το 2023, η 
απευθείας οικονομική ενίσχυση του ερασιτεχνικού μας 
αθλητισμού, έπειτα και από την υπογραφή του Υφυπουργού 
Πολιτισμού και Αθλητισμού, Λευτέρη Αυγενάκη, των τακτικών 
επιχορηγήσεων των 57 Ομοσπονδιών της χώρας μας 
(Ολυμπιακών αθλημάτων και μη, καθώς και ΑμεΑ). 

 Συγκεκριμένα τα 48,12 εκατ. ευρώ χρηματοδότησης προκύπτουν: 
* 16.030.528,13€ ως Τακτική Επιχορήγηση 2023 των Ομοσπονδιών 

(τους έχουν ήδη καταβληθεί η α΄ δόση, ύψους 7.740.000€) 
* 8.549.000€ για τις Εθνικές ομάδες όλων των ηλικιακών κατηγοριών 

όλων των αθλημάτων, ως μερίδιο των 31.350.000€ για τον ερασιτεχνικό 
αθλητισμό από τη φορολογία των κερδών των παικτών του Στοιχήματος 
(έχουν καταβληθεί εξ ολοκλήρου σε όλες τις Ομοσπονδίες) 

* 915.000€ στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και στην Ελληνική 
Παραολυμπιακή Επιτροπή (από 457.500€ σε κάθε μία) για τις 
προΟλυμπιακές και προΠαραολυμπιακές ομάδες, αντίστοιχα, ως μερίδιο των 
31.350.000€ για τον ερασιτεχνικό αθλητισμό από τη φορολογία των κερδών 
των παικτών του Στοιχήματος (έχουν καταβληθεί εξ ολοκλήρου σε ΕΟΕ και 
ΕΠΕ) και επιπλέον 750.000€ τακτική επιχορήγησή τους για το 2023 

* 21.886.000€ απευθείας στα 5.742 ερασιτεχνικά σωματεία, όλων 
των αθλημάτων σε όλη τη χώρα, τα οποία ήταν εγγεγραμμένα στο Μητρώο Αθλητικών Σωματείων 
2022 του Υφυπουργείου Αθλητισμού, ως μερίδιο των 31.350.000€ για τον ερασιτεχνικό αθλητισμό 

 
Αυγενάκης: ο 
Απειλητικός 
Υφυπουργός με το 
νεροπίστολο και με 
φορεσιά τον Αθλητικό 
Κουρελονόμο!!! 
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από τη φορολογία των κερδών των παικτών του Στοιχήματος, ενδυναμώνοντας περισσότερο τα 
εθνικά ερασιτεχνικά πρωταθλήματα, τις αναπτυξιακές κατηγορίες και τις ευρωπαϊκές τους 
συμμετοχές. 

 Η οικονομική ενίσχυση, αποκλειστικά και μόνο των 57 Ομοσπονδιών για το 2023, 
ανέρχεται συνολικά σε 24.579.528€ -αυξημένη κατά 766.382€ σε σχέση με πέρυσι και συνολικά 
κατά 41,67% την τελευταία διετία, καθώς το 2021 τους είχαν διατεθεί 17.350.200€  

 Υπενθυμίζεται ότι η κατανομή των ποσών σε κάθε Ομοσπονδία προκύπτει πλέον, για 4η 
συνεχόμενη χρονιά, βάσει του απολύτως αντικειμενικού και διαφανούς συστήματος αξιολόγησης 
«Χίλων», με την παραμετροποίηση δεκάδων στοιχείων δραστηριότητας τους, όπως οι ίδιες οι 
Ομοσπονδίες τα αποστέλλουν (η ΕΠΟ δεν έχει εναρμονιστεί). 

  

 «Πρωταθλητής» στη χρηματοδότηση για το 2023 η ΚΟΕ (υγρός στίβος), με 
3.346.344,62€ και ακολουθούν  

* ΣΕΓΑΣ (στίβος) με 3.334.583,49€  
* ΕΟΚ (μπάσκετ) με 3.067.865,09€ 

* ΕΟΠΕ (βόλεϊ) με 1.891.419,29€ 

* ΟΧΕ (χάντμπολ) με 1.328.485,57€ 

* ΕΓΟ (γυμναστική) με 1.130.878,99€ 

* ΕΑΟΜ ΑμεΑ με 1.101.093,4€ 

* ΕΚΟΦΝΣ (κωπηλασία) με 1.090.889,97€ 

ενώ για 1η φορά επιχορηγούνται και οι τέσσερις νεοσύστατες Ομοσπονδίες 
(τρίαθλο, ράγκμπι, διελκυστίνδα, Special Olympics). 

  
Ο απερχόμενος Υφυπουργός Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, δήλωσε: 
 «Η ενίσχυση και η ανάπτυξη του ερασιτεχνικού αθλητισμού μας, της βάσης του 

αθλητικής πυραμίδας της χώρας μας, ήταν, είναι και θα παραμείνει το καθημερινό μέλημα 
της πολιτικής μας. Φροντίζουμε έμπρακτα και διαρκώς τα σωματεία, τις αθλήτριες και τους 
αθλητές, τους προπονητές και συνολικά την αθλητική οικογένεια». 

 Ειδικότερα οι επιχορηγήσεις ανά ομοσπονδία ως κάτωθι: 
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Σχόλια: 

Με ποιά κριτήρια δίνονται από την Πολιτεία οι ανωτέρω επιχορηγήσεις, όταν δεν 

λαμβάνονται υπόψη αναλογικά: 1) οι νίκες των εθνικών ομάδων στις διεθνείς διοργανώσεις, 2) το 

πλήθος των σωματείων των αθλημάτων, 3) το πλήθος των Ελλήνων αθλητών, που απασχολούνται 

στα αντίστοιχα αθλήματα, 4) η ΓΝΩΣΗ του αθλήματος από τη ΓΓΑ και η από κοντά παρακολούθηση 

της λειτουργίας της αντίστοιχης ομοσπονδίας, 5) οι "έντιμες", δημοκρατικές διοικήσεις" και η 

ορθολογιστική λειτουργία της αντίστοιχης ομοσπονδίας, 6) οι απατεώνες-μέλη των Διοικητικών 

Συμβουλίων, και 7) και άλλα πολλά??? 
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Όσον αφορά στην αναγνώριση των αθλημάτων και την παρακολούθηση της λειτουργίας των 

ομοσπονδιών, η ΓΓΑ είιναι πρωταθλήτρια στους ανίκανους και άχρηστους διαχρονικά! Άσε που 

έχασαν και την αναγνώριση από την ΔΟΕ της πιστοποίησης των εργαστηρίων του αντιντόπινγκ 

κοντρόλ, μια ντροπή για τη χώρα μας! 

Όσον αφορά στο καράτε και την ΕΛΟΚ, δεν υπάρχει ούτε ένα 

βούρλο υπάλληλος, διευθυντής ή πολιτικός προϊστάμενος, που να γνωρίζει το 

άθλημα και δεν υπάρχει ούτε ένα βούρλο υπάλληλος, διευθυντής ή πολιτικός 

προϊστάμενος, που να παρακολουθεί τα τεκταινόμενα εντός της ΕΛΟΚ, διότι αν 

υπήρχε δεν θα υπήρχαν όλα τα στρεβλά τεκταινόμενα των τελευταίων 30 χρόνων!!! 

Όσον αφορά στη φοβερή ετήσια επιχορήγηση για το 2023 των 61.000 

€ στην ΕΛΟΚ από τη ΓΓΑ, μεγαλύτερο ξευτίλισμα δεν υπάρχει από το να 

κορδώνεται ο Υφυπουργός και η Πολιτεία ότι επιχορηγούν ένα άθλημα με 61.000 

€, όταν ο ετήσιος τζίρος της ΕΛΟΚ για να λειτουργήσει είναι πάνω από 500.000 €, όπου τα 

πάνω από τις 61.000 € τα "κλέβει" η ΕΛΟΚ από τους γονείς των αθλητών με τη συνέργεια 

της ΓΓΑ, οι οποίοι γονείς τα βάζουν από την τσέπη τους, ενώ ταυτόχρονα πληρώνουν με μηνιάτικα 

και όλο τον αθλητισμό, που παράγουν όλα τα σωματεία και όλοι οι προπονητές σε αυτά 

ολόκληρη τη χρονιά!!! 

Είναι πολύ απλό: Δεν υπάρχει τσίπα από τους πολιτικούς, ενώ αποδεδειγμένα τον 

αθλητισμό της χώρας τον στηρίζει ο Έλληνας Πολίτης και Γονιός!!! Μια διαχρονική κατάσταση 

διάχυτης απάτης, που αποδεικνύει την υπόθαλψη των παράνομων διοικήσεων των ομοσπονδιών 

από τον Υφυπουργό, αρκεί αυτές να του εξασφαλίζουν ... το Υφυπουργείο του!!! 

Και το τελικό ωραίο είναι ότι, όπως θα δείτε στα επόμενα, ο Αυγενάκης επαίρεται για 

το ... "έργο του"!!! 
  

Το αποχαιρετιστήριο μήνυμα και το «ευχαριστώ» του Λ. Αυγενάκη. 

ΣΠΟΡ /Παρασκευή 26 Μαΐου 2023, 11:41:30 / Τελευταία Ενημέρωση: 16:09 / Πηγή: 
ΑΠΕ-ΜΠΕ 

  

Μετά από σχεδόν τέσσερα χρόνια, διάστημα που τον καθιστά τον μακροβιότερο 
υφυπουργό Αθλητισμού, ο Λευτέρης Αυγενάκης αποχώρησε σήμερα από το Υφυπουργείο, καθώς 
αναλαμβάνει καθήκοντα η υπηρεσιακή κυβέρνηση, που θα οδηγήσει τη χώρα στις εκλογές της 25ης 
Ιουνίου. «Ενας κύκλος κλείνει» αναφέρει σε ανάρτησή του στο facebook ο κ. Αυγενάκης, 
εκφράζοντας παράλληλα την ευγνωμοσύνη και τις ευχαριστίες του στον Πρωθυπουργό, τους 
συνεργάτες του, τα στελέχη του Υφυπουργείου και φορείς με τους οποίους συνεργάστηκε όλο αυτό 
το διάστημα. Απευθύνει επίσης τις ευχαριστίες του στην αθλητική οικογένεια της χώρας και 
καταλήγει εκφράζοντας την πεποίθηση ότι κατά τη θητεία του ο ελληνικός αθλητισμός άλλαξε «... 
και τα καλύτερα έρχονται!». 

Αναλυτικά η ανάρτηση του απερχόμενου υφυπουργού Αθλητισμού: 
  

«ΑΜΕΤΡΗΤΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ! 
Ένας κύκλος κλείνει.. 
Τέσσερα χρόνια στο χαρτοφυλάκιο του Αθλητισμού κι όμως φαντάζει σαν να είναι 

χθες ο Ιούλιος του 2019... 
Τέσσερα χρόνια σκληρής καθημερινής δουλειάς, για να κάνουμε ό,τι μπορούσαμε 

προκειμένου να ενισχυθεί και να αναπτυχθεί ο Αθλητισμός μας.  
Εκτιμώ ότι καταφέραμε πολλά, αν κι έμειναν άλλα τόσα!  
Δεν θα τα πετυχαίναμε, ωστόσο, αν όλοι δεν προσπαθούσαμε ως ομάδα. Κι οφείλω 

αμέτρητα ευχαριστώ, είμαι ευγνώμων σ’ αυτή τη μεγάλη ομάδα που πίστευε και κοπίαζε για 
να κάνει το όραμα πραγματικότητα κάθε μέρα:  
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Στον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, για την πλήρη στήριξη και στους 
συναδέλφους υπουργούς, ιδιαίτερα στη Λινα Μενδώνη, ώστε να τρέξουν και να εφαρμοστούν 
αρκετές από τιςμεταρρυθμίσεις που νομοθετήσαμε και πλέον εφαρμόζονται. 

Ένα πιο μεγάλο ευχαριστώ τους στενούς συνεργάτες μου, στα στελέχη και στους 
εργαζομένους στο Υφυπουργείο, στις διοικήσεις και στους εργαζομένους των αθλητικών 
συγκροτημάτων στην Αττική (OAKA, Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας, Εθνικό Αθλητικό Κέντρο 
Νεότητας Αγίου Κοσμά, Εθνικό Αθλητικό Προπονητικό Κέντρο Ολυμπιακού Χωριού) και στα 
ΕΑΚ της υπόλοιπης χώρας!  Στις οργανωτικές επιτροπές του EKO Ράλι 
Ακρόπολις, του ΔΕΗ Ποδηλατικού Γύρου Ελλάδας και των Μεσογειακών 
Παράκτιων Αγώνων "Ηράκλειο 2023", καθώς και του Ζήσε Αθλητικά. 

Όλοι μαζί μια καταπληκτική ομαδα δουλειάς και αποτελέσματος! 
Αλλά και ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλη την αθλητική οικογένεια της 

Ελλάδας. Μια αθλητική οικογένεια που μεγάλωσε, ωρίμασε. Και τα καλύτερα 
έρχονται!  

Ο αθλητισμός στη χώρα μας  άλλαξε! Κινείται σε σταθερές βάσεις και 
είμαι ευγνώμων για τη συνεργασία μας όλα αυτά τα χρόνια.  

Προχωράμε Σταθερά Μπροστά!». 
  

Σχόλια του τύπου: "Πού πας ρε ... Καραμήτρο?" 

Πολύ περιληπτικά: Στα τέσσερα αυτά χρόνια έφτιαξες και εφάρμοσες πολλές διατάξεις 

του αθλητικού νόμου με την υποστήριξη του ίδιου του Πρωθυπουργού και ολόκληρης της 

πλειοψηφίας της ΝΔ στην Ελληνική Βουλή! Σε όλες τις προβλέψεις σου για την εφαρμογή τους από 

τα σωματεία και τις ομοσπονδίες έπεσες έξω και έδινες συνεχόμενες παρατάσεις για να 

προσαρμοστούν τα σωματεία και οι ομοσπονδίες στις νέες διατάξεις σου! Αυτό μείωσε κατά πολλά 

τα ελληνικά σωματεία και δημιούργησε ένα γενικό μπάχαλο στον αθλητισμό, το οποίο το αφήνεις 

πίσω σου για τον επόμενο και το λες και ... "επιτυχία"! 

Ιδιαίτερα στην Ομοσπονδία Καράτε και στο Καράτε, για το οποιο έχεις μεσάνυχτα, όλη η 

φύση ησυχάζει (!), τα έχουμε γράψει λεπτομερώς και πολλαπλώς: 1) έβαλες το χέρι σου στα 

δικαστήρια μεταξύ των δύο παρατάξεων, 2) έβαλες το χέρι σου στις προσωρινές διοικήσεις, 3) 

υποστήριξες τις παρανομίες του νέου διοικητικού συμβουλίου, 4) έδωσες οδηγίες παρανομιών στους 

προϋπολογισμούς, 5) δέχθηκες παράνομους απολογισμούς, 6) έβλεπες μια ομοσπονδία να 

παρανομεί ΧΟΝΤΡΑ και έκανες το ... παγώνι, 7) είσαι ηθικά απόλυτα διαπλεκόμενος και θα πρέπει 

να ντρέπεσαι γι' αυτό, αλλά ... συνηθισμένα τα βουνά από τα χιόνια! Άλλωστε, και τι σε 

ενδιαφέρει!!! 

Εγώ σαν Έλληνας και Ευρωπαίος Πόλίτης, ντρέπομαι, που σε είχα Υφυπουργό 

Αθλητισμού!!! 
  

https://www.sport24.gr/epikairothta/koini-anakoinosi-omospondion-eycharistoyme-
therma-ton-k-aygenaki-gia-tin-stirixi.10062664.html 

Κοινή ανακοίνωση 16 Ομοσπονδιών: "Ευχαριστούμε θερμά τον κ. Αυγενάκη για την στήριξη" 

 
ΝΙΚΟΣ ΣΥΡΙΩΔΗΣ,  31.05.2023 

  

Κοινή ανακοίνωση που έχουν αναρτηθεί στις ιστοσελίδες τους κοινοποίησαν 16 
Ομοσπονδίες Ολυμπιακών αθλημάτων (μπάσκετ, βόλεϊ, ΚΟΕ, χάντμπολ, πάλη, άρση, καράτε, 
τρίαθλο κλπ). Με αυτόν τον τρόπο ευχαρίστησαν τον απερχόμενο Υφυπουργό Αθλητισμού, 
Λευτέρη Αυγενάκη για την προσφορά του. 

Η κοινή ανακοίνωση: 
  

https://www.sport24.gr/epikairothta/koini-anakoinosi-omospondion-eycharistoyme-therma-ton-k-aygenaki-gia-tin-stirixi.10062664.html
https://www.sport24.gr/epikairothta/koini-anakoinosi-omospondion-eycharistoyme-therma-ton-k-aygenaki-gia-tin-stirixi.10062664.html
https://www.sport24.gr/leyteris-aygenakis
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"Με την ολοκλήρωση της θητείας του κ. Λευτέρη Αυγενάκη στο Υφυπουργείο 
Αθλητισμού, αισθανόμαστε την ανάγκη να τον ευχαριστήσουμε θερμά για τη στήριξη του 

τόσο στο άθλημά μας, όσο και σε όλα τα ερασιτεχνικά αθλήματα. 
Ο απερχόμενος Υφυπουργός Αθλητισμού, Λευτέρης 

Αυγενάκης, επέδειξε αξιέπαινο μεταρρυθμιστικό έργο, αγκάλιασε τα 
ερασιτεχνικά αθλήματα και έδωσε λύσεις σε χρόνια προβλήματα που 
γιγαντώθηκαν την περίοδο της οικονομικής κρίσης. 

Οφείλουμε να αναγνωρίσουμε πως ήταν ο Υφυπουργός Αθλητισμού 
που με την αποτελεσματική υποστήριξη της Κυβέρνησης δημιούργησαν τον 
μόνιμο μηχανισμό χρηματοδότησης του ερασιτεχνικού αθλητισμού από τα 
φορολογικά έσοδα των τυχερών παιγνίων, κάνοντας αποδεκτό ένα 
διαχρονικό αίτημα των Αθλητικών Ομοσπονδιών και των Σωματείων. 

Ειδικότερα, στις δύσκολες συνθήκες που διαμορφώθηκαν στην 
εποχή της πανδημίας του covid-19, ο μηχανισμός χρηματοδότησης κράτησε ζωντανά τα 
σωματεία, προσέφερε ένα πολύτιμο θεσμοθετημένο έσοδο και έδωσε ουσιαστική λύση στα 
ερασιτεχνικά αθλήματα που αντιμετώπιζαν σοβαρό θέμα επιβίωσης. Ο μηχανισμός 
χρηματοδότησης αποτελεί μια τεράστια παρακαταθήκη για τον ερασιτεχνικό αθλητισμό. 

Ο κ. Λευτέρης Αυγενάκης ήταν επίσης υπέρμαχος, βασικός υποστηρικτής και 
μπροστάρης στην επιστροφή των μεγάλων αθλητικών διεθνών διοργανώσεων στη χώρα 
μας. 

Με όραμα, αλλά και έργο στην αναβάθμιση υποδομών, έβαλε για τα καλά την Ελλάδα 
στον παγκόσμιο αθλητικό χάρτη. Συνέβαλε τα μέγιστα στη δημιουργία νέων χώρων άθλησης 
που τόσο ανάγκη έχουν οι αθλητές και οι αθλήτριες μας και φυσικά η νεολαία μας. 

Είναι χρέος μας απέναντι στην ιστορία και στους χιλιάδες αθλητές-τριες να 
αποδώσουμε τα εύσημα σε έναν πολιτικό που δεν ήταν μόνο ο μακροβιότερος Υφυπουργός 
Αθλητισμού, αλλά με σχέδιο, επιμονή και εργατικότητα άνοιξε νέες προοπτικές και ορίζοντες 
στο μέλλον του ελληνικού αθλητισμού". 

  

Σχόλια, που θα έγραφε και ένα παιδί της 5ης δημοτικού: 

Δέκα έξι ομοσπονδίες, των οποίων οι διοικήσεις δεν γνωρίζονται μεταξύ τους (!!!), 

βρέθηκαν, συμφώνησαν, έγραψαν και υπέγραψαν όλες μαζί το 

παραπάνω κείμενο ευχαριστιών προς τον απερχόμενο Υφυπουργό! 

Μα καλά, από τις 57 ομοσπονδίες μόνο οι 16 βρέθηκαν να 

γράψουν τέτοιες ευχαριστίες? Οι υπόλοιπες 41 ομοσπονδίες δεν 

συμφώνησαν? 

Οι 16, λοιπόν, μας λένε ότι "αισθανόμαστε την ανάγκη να τον 

ευχαριστήσουμε θερμά για τη στήριξη του τόσο στο άθλημά μας, όσο και σε όλα τα ερασιτεχνικά 

αθλήματα" ! Δηλαδή, τι κάνουν? Προσπαθούν να καλύψουν και τις υπόλοιπες 41 για όλα τα 

αθλήματα? 

Από τα τυχερά παιχνίδια, που θεσμοθέτησε έσοδα ο Αυγενάκης, το καράτε παίρνει 

29.000 € έναντι των 500.000 € του ετήσιου τζίρου του! Είναι λεφτά αυτά? Ούτε να ξυθεί ο 

Ταμίας δεν φτάνουν! 

Τέλος, το "χρέος τους απέναντι στην ιστορία και στους χιλιάδες αθλητές-τριες να 

αποδώσουν τα εύσημα σε έναν πολιτικό, που με σχέδιο, επιμονή και εργατικότητα άνοιξε νέες 

προοπτικές και ορίζοντες στο μέλλον του ελληνικού αθλητισμού" μας συγκινεί αλλά ακόμα μας 

λείπουν οι υπόλοιπες 41 ομοσπονδίες, που δεν υπέγραψαν!!! 

Και αναρωτιώμαστε, μήπως, λέμε μήπως, κάποιο τσιράκι Καραμήτρος έγραψε το 

ανωτέρω κείμενο-ύμνο στον Αυγενάκη λόγω προεκλογικής περιόδου και πήρε μερικές 

υπογραφές από τους ευνοούμενούς του στις ομοσπονδίες??? Λέμε! 
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https://www.ertnews.gr/athlitismos/eyxaristo-tou-aygenaki-pros-athlitikes-omospondies-
kai-paraolympiaki-epitropi-gia-tin-anagnorisi-tou-ergou-tou/ 

“Ευχαριστώ” του Αυγενάκη προς αθλητικές ομοσπονδίες και Παραολυμπιακή Επιτροπή 

για την αναγνώριση του έργου του 

01/06/23,  Σύνταξη,   Σπυρίδων Αμπελάκης 
  

Με ανάρτησή του στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, ο απελθών υφυπουργός Αθλητισμού, 
Λευτέρης Αυγενάκης, εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τις αθλητικές ομοσπονδίες και την 
Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή, που συνυπέγραψαν την χθεσινή κοινή ανακοίνωση 
αναγνώρισης του έργου του στο Υφυπουργείο. «Εύχομαι να συνεχίσουμε να παλεύουμε ενωμένοι 
για έναν καλύτερο αθλητισμό, αντάξιο της ιστορίας της χώρας μας», σημειώνει μεταξύ άλλων ο κ. 
Αυγενάκης. 

Το πλήρες κείμενο της ανάρτησης: 
  

«Τα θερμά λόγια στην κοινή ανακοίνωση των Ολυμπιακών Ομοσπονδιών και της 
Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής με γεμίζουν συγκίνηση και ευγνωμοσύνη για την 
παραγωγική συνεργασία μας επί τέσσερα χρόνια και την αναγνώριση των αποτελεσμάτων, 
που έφερε η μεταρρυθμιστική μας πολιτική. 

Ο δρόμος δεν ήταν εύκολος. Μέσα όμως από σκληρή καθημερινή δουλειά, 
προσπαθήσαμε και πετύχαμε τον κοινό μας στόχο: να μεγαλώνουμε διαρκώς την αθλητική 
οικογένεια, να κάνουμε τον ελληνικό αθλητισμό πιο εξωστρεφή στο διεθνές στερέωμα, πιο 
φωτεινό και πιο ανοιχτό στην κοινωνία και στη νέα γενιά. 

Σας ευχαριστώ όλους μέσα από την καρδιά μου για τα ειλικρινή σας λόγια! Μαζί τα 
καταφέραμε, μαζί ανεβάσαμε τον αθλητισμό μας ψηλότερα! 

Εύχομαι να συνεχίσουμε να παλεύουμε ενωμένοι για έναν καλύτερο αθλητισμό, 
αντάξιο της ιστορίας της χώρας μας. Να δίνουμε τις κοινές μας μάχες και σας λογίζω δίπλα 
μου -να με λογίζετε κι εσείς πάντοτε κοντά σας- σε όσα πρόκειται να ακολουθήσουν στο 
μέλλον. 

Όλοι μαζί, ενωμένοι, θα κερδίσουμε και την κρίσιμη εθνική μάχη που έρχεται, 
ώστε στις 25 Ιουνίου να αναδείξουμε αυτοδύναμη ισχυρή κυβέρνηση, με Πρωθυπουργό τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη. Για να συνεχίσει η Ελλάδα μας και ο αθλητισμός της να πορεύονται 
στον δρόμο της σταθερότητας και της ανάπτυξης!». 

  

Σχόλια: 

Τώρα φαίνεται το γιατί δεν υπέγραψαν τον ύμνο στον Αυγενάκη οι υπόλοιπες 41 

ομοσπονδίες! Πολιτικό το θέμα! 

 
 Β - 26-28/5/2023 - Βαλκανικοί Παίδων-Κορασίδων στο Μπαρ του Μαυροβουνίου και 

κοστολόγια!  (Ενότητες) 
  

Το φυλλάδιο με τις Ανακοινώσεις των Αγώνων από τη Βαλκανική Ομοσπονδία! 
  

Η έγκριση της Αποστολής από τη ΓΓΑ για 150 άτομα (με κλικ)!!! 

 
Τα έξοδα της αποστολής: 

https://www.ertnews.gr/athlitismos/eyxaristo-tou-aygenaki-pros-athlitikes-omospondies-kai-paraolympiaki-epitropi-gia-tin-anagnorisi-tou-ergou-tou/
https://www.ertnews.gr/athlitismos/eyxaristo-tou-aygenaki-pros-athlitikes-omospondies-kai-paraolympiaki-epitropi-gia-tin-anagnorisi-tou-ergou-tou/
https://www.ertnews.gr/author/sampel/
http://karate.gr/14elok/14-img2306/%CE%921-Balkan%20Championship%20for%20children%20BULLETIN_compressed.pdf
http://karate.gr/14elok/14img-2306/%CE%922-%CE%97%20%CE%AD%CE%B3%CE%BA%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%B7%20%CF%84%CE%BF%CF%85%20%CE%9D%CF%84%CE%B1%CE%B2%CE%B1%CF%84%CE%B6%CE%AE-150%20%CE%AC%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%B1.pdf
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Και το Σύνολο στον ΚΑΕ 255β 

 
Τώρα πώς το λένε "ΑΥΤΟ" κατά το οποίο δεν πληρώνει δεκάρα η ΓΓΑ, όταν όλα τα 

πληρώνουν οι γονείς των αθλητών, και η ΓΓΑ απαιτεί απολογισμό και στρατιωτάκια αμίλητα, 

αγέλαστα κι ακούνητα, δεν ξέρω! Υπάρχει μια λέξη κατάλληλη, αλλά μου διαφεύγει αυτή τη 

στιγμή! 
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Τα παραπάνω ποσά συμμαζεύονται καλύτερα και συνοπτικά στον επόμενο πίνακα, όπου 

φαίνονται όσα ζητούνται να πληρωθούν από τους αθλητές και όσα η ΕΛΟΚ πρέπει να δείχνει 

ότι πληρώνει η ίδια: 

Έξοδα Αθλητών (139) ΕΛΟΚ (10) Σύνολα 

Μετακινήσεις 22.240 1.600 23.840 

Διαμονή-Διατροφή 25.020 1.680 26.700 

Ασφάλεια 1.390 100 1.490 

Πρακτορείου 3.475 250 3.725 

Παράβολα 4.290 0 4.290 

Απρόβλεπτα 2.000 0 2.000 

Σύνολα 58.325 3.630 62.045 

  

Και μια αντίστοιχη κριτική του Μάριου Σιταρά, προέδρου του ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ (που έλαβε 

αντίστοιχες προσφορές για την αποστολή), στο λογαριασμό του στο Facebook: 

  
{ Marios Sitaras,  23/5/2023 

Αυτό που θα πω «ΕΝ ΤΑΧΕΙ» ….. Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα της έγκρισης μετάβασης 
στην Διαύγεια καθώς και με τις προσφορές που έλαβε ο Πανελλήνιος Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε η εθνική αποστολή μελών της Εθνικής Ομάδας Παίδων - 
Κορασίδων στο Bar / Montenegro για το Βαλκανικό Πρωτάθλημα θα στοίχιζε: 

Για 150 άτομα εκ των οποίων: 123 άτομα αθλητές , 19 Προπονητές (3 
προπονητές και 16 Βοηθοί Προπονητών), 1 Αρχηγός Αποστολής, 6 Διαιτητές, 1 
Γιατρός. 

1. Μεταφορά από και προς Bar, Montenegro και από-προς γήπεδο: 13.950 
ευρώ (ΣΣ: αντί 22.240 + 1.600 = 23.840) 

2. Διαμονή - Σίτιση: 27.000 ευρώ 

3. Παράβολα αγώνων για 140 συμμετοχές αθλητών στα αγωνίσματα καθώς 
και 3 ομαδικά: 4.290 ευρώ 

4. Αμοιβές Διαιτητών: 6 επί 100 ευρώ =  600 ευρώ (για 2 ημέρες σύμφωνα με αυτά που 
τους πληρώνει η ΕΛ.Ο.Κ). (ΣΣ: η ΕΛΟΚ τους πληρώνει "μαύρα" μέσω των συλλόγων)) 

5. Αμοιβή Γιατρού: 6 ημέρες επί 150 ευρώ = 900 ευρώ. Εμείς οι Γονείς θα τα πληρώναμε 
αυτά τα χρήματα γιατί προέχει η υγεία των παιδιών μας. (ΣΣ: η ΕΛΟΚ δεν αναφέρει αμοιβή 
γιατρού) 

6. Απρόβλεπτα έξοδα 2.000 ευρώ* 

7. Ταξιδιωτική Ασφάλιση: 2.964 ευρώ 

Σύνολο = 51.704 ευρώ με Γιατρό και πληρωμένα όλα τα έξοδα των Προπονητών, των 
Βοηθών τους συν των Διαιτητών όπως και τις αμοιβές τους συν τα απρόβλεπτα έξοδα!!! 

  
ΠΛΟΥΣΙΟΠΑΡΟΧΑ! ΠΛΗΡΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΤΗΤΕΣ! ΚΑΙ ΜΕ ΓΙΑΤΡΟ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΡΧΗΓΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

  
1 - Αμοιβή στο πρακτορείο δεν θα πληρώναμε γιατί συμπεριλαμβάνεται στην 

προσφορά του για τα Λεωφορεία που μας μισθώνει. 
2 - Πόθεν προκύπτει το 62.045 ευρώ? 

3 - Οι Διαιτητές που θα πάνε θα πληρωθούν από την ΕΛ.Ο.Κ? 

4 - Τα τιμολόγια κόβονται επωνυμία των συλλόγων ναι ή όχι? 

5 - Πόθεν χρεώνονται τα έξοδα της αποστολής στην ΕΛ.Ο.Κ και θα βαρύνουν τον 
προϋπολογισμό της ΕΛ.Ο.Κ στον κωδικό 255β, αφού επιβεβαιωμένα η πληρωμή έγινε από 
τους συλλόγους προς το Πρακτορείο και κόπηκαν τα ανάλογα παραστατικά? 



11 

  
Αυτά είναι κάποια θέματα που θα τεθούν προς τις αρμόδιες φορολογικές αρχές 

ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΓΙΑ ΑΠΑΤΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ 
ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

….. για ακόμη μια φορά…. γιατί αγαπητοί άλλο είναι να λες ….. εγγράφω στον 
Προϋπολογισμό δαπάνη που θα πραγματοποιήσω…..και άλλο να την εγγράφεις με νοθευμένα 
στοιχεία….προκειμένου να λάβεις επιχορήγηση! 

  
ΣΥΝΟΨΙΖΟΝΤΑΣ ΑΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΝΑΜΕ ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ 

ΘΑ ΠΛΗΡΩΝΑΜΕ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΡΧΗΓΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ( Γιατί αυτά είναι υποχρέωση της 
ΕΛ.Ο.Κ ), ΑΛΛΑ ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΠΛΗΡΩΝΑΜΕ ΓΙΑΤΡΟ, τότε ΘΑ ΜΑΣ ΣΤΟΙΧΙΖΕ…..47.705 ευρώ 

  
Έως τα 54.120 ευρώ που πλήρωσαν οι αθλητές και εισπράξατε μέσω της ΕΛ.Ο.Κ και 

του Πρακτορείου είναι 6.415 ευρώ ΔΡΟΜΟΣ…. Δηλαδή, διά 123 αθλητές, πληρώνει 52 ευρώ 
έκαστος αθλητής αναιτιολόγητη χρέωση…. Να μην συνυπολογίσουμε σε αυτό και τους 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ, ΓΙΑΤΙ ΠΟΥ ΑΚΟΥΣΤΗΚΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ 
ΤΟΥΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ… ΓΙΑΤΙ το BUDGET εκτοξεύεται ….. 

ΑΝΗΚΟΥΣΤΟ 
  

Πρόβλημα για το Θανασάκη που πάει 1η Δημοτικού….. 
Ένας αθλητής μέσω του Γονιού του πλήρωσε 600 ευρώ για την συμμετοχή 

του στο Μεσογειακό. 
1200 ευρώ ζήταγε η ΕΛ.Ο.Κ από τον κάθε αθλητή για να συμμετάσχει στο 

Μεσογειακό. Ερώτηση: Για ποιο λόγο Θανασάκη δεν διοργάνωσε η ΕΛ.Ο.Κ την 
Αποστολή….? 

Και ο μικρός Θανασάκης Απαντά…. Μα γιατί κύριε είχαν 600 ευρώ λόγους 
οι γονείς των Αθλητών να μην πληρώσουν στην ΕΛ.Ο.Κ  ΕΞΤΡΑ ΧΡΕΩΣΗ! 
Χάχαχαχαχαχααααα!!! 

Μπράβο Θανασάκη σε βλέπω Οικονομολόγο στο μέλλον….} 
  

Και έπεται η προσθήκη του www.karate.gr μετά την αποστολή, αλλά με στοιχεία, που όλοι 

γνώριζαν εκ των προτέρων: 

  

Με κλικ εδώ βλέπετε τα τέσσερα λεωφoρεία, που γέμισαν για το Μπαρ με 59 + 57 + 

53 + 58 = 227 νοματαίους, διότι πήγαν και 77 γονείς μαζί! 

Αυτό σημαίνει ότι όλοι πλήρωσαν μέσω των συλλόγων τους 

στην ΕΛΟΚ και το Πρακτορείο φυσικά τις αυξημένες τιμές σε όλα! 

Επομένως: 

1) η ανωτέρω επί πλέον χρέωση των 52 € για καθένα από 

τους 123 αθλητές δεν είναι επί 123, αλλά επί 123 αθλητές + 77 

γονείς  = 200 άτομα = 10.400 €, και 

2) τα παραστατικά του Πρακτορείου κόβονται στο όνομα αυτών που καταθέτουν τα 

λεφτά στην Τράπεζα, ενώ η ΓΓΑ δίνει παράνομη οδηγία καταχώρησης των εξόδων στον κωδικό 

255β του απολογισμού της ΕΛΟΚ, και τέλος 

3) είναι εμφανέστατη η δυνατότητα παραποίησης των τελικών τιμολογίων στις εγγραφές 

και θα πρέπει να ελεγχθούν λεπτομερώς από την Ελεγκτική Επιτροπή, η οποία ΔΕΝ υπάρχει!!! 

Όλα αυτά είναι εν γνώσει της ΓΓΑ, της οποίας οι αρμόδιοι δεν ξέρω αν παριστάνουν 

τον ηλίθιο, τον συνεργό ή τον νταβατζή!!! 
  

 

http://www.karate.gr/
http://karate.gr/14elok/14-img2306/%CE%924-%CE%9B%CE%B5%CF%89%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%B5%CE%AF%CE%B1-227.pdf
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 Γ - Οι Καταγγελίες από τον ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ κατά της ΕΛΟΚ στο προηγούμενο άρθρο μας και 

αποδεικτικά στοιχεία:  (Ενότητες) 
  

Στο προηγούμενο άρθρο μας αναπτύξαμε τις Ενότητες: 

Α - 4/3/2023 - Αναφορά ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ για τους Διαιτητές και Προπονητές της ΕΛΟΚ 

Β - 8/3/2023 - Αναφορά ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ σχετικά με ανάρμοστη συμπεριφορά δύο 

διαιτητών! 

Γ - 24/4/2023 - Εξώδικο ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς ΓΓΑ για τις παράνομες χρεώσεις στους 

αθλητές και γονείς για τους Βαλκανικούς στο Μοντενέγκρο! 

Δ - 5/5/2023 - Καταγγελία ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς ΔΕΟΕ κατά της ΕΛΟΚ για συνομωσιακή 

από κοινού φοροδιαφυγή ΕΛΟΚ-Διαιτητών κτλ.! 

Ε - 5/5/2023 - Καταγγελία ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς ΣΕΠΕ κατά της ΕΛΟΚ για συνομωσιακή 

από κοινού φοροδιαφυγή και εισφοροδιαφυγή ΕΛΟΚ και "εθνικών προπονητών"! 

Ζ - 5/5/2023 - Καταγγελία ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς ΠΕΚΑ κατά της ΕΛΟΚ για συνομωσιακή 

από κοινού φοροδιαφυγή και εισφοροδιαφυγή ΕΛΟΚ και διαιτητών! 

  

Μετά τις ανωτέρω καταγγελίες του ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ κατά της ΕΛΟΚ προς τη ΓΓΑ και αλλού 

και τη δημοσιοποίησή τους από διάφορα μέσα στο δίκτυο ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης 

Αγωνιστικού Αθλητισμού Βασίλης Κάκκος εξέδωσε (καταϊδρωμένος!) την 26/5/2023 την 

επόμενη Ανακοίνωση προς όλες τις ομοσπονδίες: 

 

http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%91_-_4/3/2023_-_%CE%91%CE%BD%CE%B1%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%AC
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%92_-_8/3/2023_-_%CE%91%CE%BD%CE%B1%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%AC
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%92_-_8/3/2023_-_%CE%91%CE%BD%CE%B1%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%AC
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%93_-_24/4/2023_-_%CE%95%CE%BE%CF%8E%CE%B4%CE%B9%CE%BA%CE%BF
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%93_-_24/4/2023_-_%CE%95%CE%BE%CF%8E%CE%B4%CE%B9%CE%BA%CE%BF
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%94_-_5/5/2023_-_%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B1
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%94_-_5/5/2023_-_%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B1
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%95_-_5/5/2023_-_%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B1
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%95_-_5/5/2023_-_%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B1
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%96_-_5/5/2023_-_%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B1
http://karate.gr/14elok/144230515.htm#%CE%96_-_5/5/2023_-_%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B1
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Να βρει άλλο παραμύθι να μας πει ο κ. Βασίλης Κάκκος (αριστερά), γιατί αυτό 

το ξέρουμε: Λέει "έχουν προγραμματίσει" για να δείξει ότι ήδη έχουν εντοπίσει 

τις παρανομίες! Παπάρια "έχουν προγραμματίσει"! Και γιατί τους ειδοποιεί? Για 

να διορθώσουν τις παρανομίες τους? 

  

Το νέο κυκλοφόρησε και θίγει άμεσα και επίκαιρα την ΕΛΟΚ, καθώς 

αποδεικνύεται καραμπινάτη ενοχή της στη διαχείρηση των προπονητών και η 

ΓΓΑ προφανώς θέλει να φυλάξει τα ... νώτα της!!! Αλλά τα νώτα τής ΓΓΑ είναι εκτεθειμένα 

σαν τον ... πισινό της μαϊμούς, που σκαρφαλώνει στη φοινικιά, και οι πράξεις, που 

υποθάλπουν τις παρανομίες της ΕΛΟΚ, είναι καταγραμμένες σε έγγραφα! Απλά από τη ΓΓΑ 

θέλουν να αποποιηθούν δήθεν των ευθυνών τους, που προκύπτουν από την ιδιότητά τους ως 

εποπτεύουσα αρχή και την ανικανότητά τους για αυτό το ρόλο! 

Άμεσα ο ηλίθιος γραμματέας της ΕΛΟΚ Κώστας Μητρόπουλος έσπευσε να δηλώσει ότι η 

Ανακοίνωση ΔΕΝ αφορά την ΕΛΟΚ, διότι ΔΕΝ περιλαμβάνεται το μέιλ της στους 

παραλήπτες! 

 

Αλλά ο Μητρόπουλος είχε κάνει μοιραίο λάθος, διότι το μέιλ, όχι της ΕΛΟΚ αλλά το 

δικό του ως Γραμματέως της ΕΛΟΚ, βγάζει μάτι στον ανωτέρω πίνακα των παραληπτών της 

Ανακοίνωσης! 

1 - Επομένως, οι ισχυρισμοί του ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ σε μηνύσεις και καταγγελίες του κατά 

της ΕΛΟΚ ότι σε όλες τις διοργανώσεις του εσωτερικού και εξωτερικού οι δηλούμενοι ως 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ της ΕΛΟΚ πρέπει να έχουν σύμβαση μαζί της κατατεθειμένη στην Εφορία και 

ότι  η έλλειψη τέτοιας σύμβασης αποτελεί φοροδιαφυγή και εισφοροδιαφυγή με βαριά 

πρόστιμα είναι απόλυτα βάσιμοι! 
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2 - Και συνεπώς, οι ισχυρισμοί του ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ σε 

μηνύσεις και καταγγελίες του ότι σε όλoυς τους αγώνες της ΕΛΟΚ 

εμφανίζονται παράνομα οι ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ της ΕΛΟΚ ως μη αμειβόμενοι 

"εθελοντές των συλλόγων" πράξη επίσης παράνομη που επισύρει 

πρόστιμα, διότι πρέπει να έχουν σύμβαση μαζί της κατατεθειμένη 

στην Εφορία, και ότι  η έλλειψη τέτοιας σύμβασης αποτελεί 

φοροδιαφυγή και εισφοροδιαφυγή με βαριά πρόστιμα και μάλιστα με 

ανάμειξη των συλλόγων τους,  διότι πληρώνονται έμμεσα και "μαύρα" 

από τους συλλόγους, είναι επίσης απόλυτα βάσιμοι!  Δηλαδή, για να 

καταλάβω: η ΕΛΟΚ ισχυρίζεται "όχι εγώ, οι σύλλογοι" και βάζει το 

κεφάλι των συλλόγων στη λαιμητόμο των προστίμων!!! 
  

 
Οι Τρεις ... Σωματοφύλακες Μαφιόζοι, που διοικούν την ΕΛΟΚ! 

  

Επ' αυτών βέβαια, οι "Ωραίες Κοιμώμενες", Κάκκος και Καραστάθης, υπεύθυνοι της 

ΓΓΑ έχουν βρεθεί στα βαθιά και κάνουν τώρα τους ανήξερους, ενώ έχουν υπογράψει δεκάδες 

έγγραφες εγκρίσεις με τις παρανομίες της ΕΛΟΚ!!! 

Απόδειξη και η έγκριση της αποστολής στους Βαλκανικούς στην Ενότητα Β, όπου 

εγκρίνονται οι δεξιά "Προπονητές" της ΕΛΟΚ να συνοδέψουν τους αθλητές των αγώνων!!! 

Αλλά δεν είναι μόνον αυτοί! Είναι όλοι οι "ομοσπονδιακοί προπονητές" όσοι αναφέρονται 

σε όλες τις αποστολές του εξωτερικού από την 29/5/2021, που ανέλαβε η Νέα Διοίκηση υπό 

τον "αεριτζή" Θεόδωρο Α-Σιετή, μέχρι σήμερα!!! 

 

Από το :  https://radar.gr/article/peplo-anomias-stis-moriodotiseis-athliton-

sto-karate 

Αποκάλυψη – Πέπλο ανομίας στις μοριοδοτήσεις αθλητών στο Καράτε 

  

Συστηματική καταπάτηση κανονισμών από την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε. 
Δημοσιεύθηκε 09, Ιουνίου. 2023 

 Ένα απίστευτο σκάνδαλο αναδείχθηκε έπειτα από καταγγελία Γονέα Αθλητή στην 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Κουνγκ Φου – Γουσου, το οποίο αφορά  παράνομες μοριοδοτήσεις 
αθλητών μέσω χορήγησης παράνομων φύλλων αγώνων έναντι χρηματισμού στελεχών της 
Ομοσπονδίας. 

Ωστόσο δεν είναι η μόνη Ομοσπονδία που ελέγχεται για παράτυπες μοριοδοτήσεις 
αθλητών. 

Σύμφωνα με τα καταγγελλόμενα η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού ελέγχει την  Ομο-
σπονδία Καράτε  για μοριοδοτήσεις αθλητών που έγιναν χωρίς να τηρείται η κείμενη αθλητική 
νομοθεσία. 

 Καταγγελίες για διαιτητές-προπονητές 

Σύμφωνα με τις καταγγελίες που πραγματοποιήθηκαν προς την Γ.Γ.Α το 2022 και το 2023 
από Σωματείο, Γονέα Αθλήτριας αλλά και την αναφορά του Πανελλήνιου Συλλόγου Γονέων & 

https://radar.gr/article/peplo-anomias-stis-moriodotiseis-athliton-sto-karate
https://radar.gr/article/peplo-anomias-stis-moriodotiseis-athliton-sto-karate
https://radar.gr/article/elliniki-omospondia-karate-o-syllogos-goneon-athliton-katangellei-41-trantachta-skandala
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Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε,  υπάρχει κατά εξακολούθηση συστηματική παραβίαση του ισχύοντος 
κανονισμού Διαιτησίας από την ΕΛ.Ο.Κ που έχει λάβει 
έγκριση Νομιμότητας από την Γ.Γ.Α στις 11/1/2022 από 
τους Διαιτητές της και αφορά την «μη» πιστή τήρηση και 
εφαρμογή των διατάξεων περί «σύγκρουσης συμφερό-
ντων». 

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο εφαρμογής  του 
κανονισμού διαιτησίας απαγορεύεται οποιαδήποτε 
κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων όπως «Διαιτητής 
και ταυτόχρονα Προπονητής με σύμβαση εργασίας σε 
αγωνιζόμενο Σωματείο που συμμετέχει στους αγώνες, 
καθόσον ο Διαιτητής έχει ιδιωτικά συμφέροντα που θα 
μπορούσαν να επηρεάσουν με αθέμιτο τρόπο, την άσκηση των επίσημων υποχρεώσεων και 
καθηκόντων του». 

  

Απαράδεχτες πρακτικές 

Με πιο απλά λόγια ένας διαιτητής στην ΕΛ.Ο.Κ μπορεί να είναι και προπονητής και σε 
συνεννόηση με άλλον διαιτητή – προπονητή να διαιτητεύουν αγώνες και να επιλέγουν ποιοι αθλητές 
θα κερδίζουν ανταλλάσσοντας αποτελέσματα. 

Αυτή η πρακτική ακολουθείται από την ΕΛ.Ο.Κ στα Επίσημα Πρωταθλήματα της 
που μοριοδοτούν αθλητές της προσβάλλοντας την ισονομία και τη διαφάνεια μεταξύ των 
διαγωνιζόμενων αθλητών της. 

Δηλαδή ένας αθλητής σε αγώνα που διαιτητεύει προπονητής μπορεί να πάρει τη νίκη και 
μπόνους τα μόρια για να μπει σε Α.Ε.Ι. 

Πως θα σας φαινόταν εσάς εάν πρόκειται για το παιδί σας; 
  
Δεν ιδρώνει το αυτί της ΕΛ.Ο.Κ 

Η ΕΛ.Ο.Κ παρά τα όσα αναφέρει ο ισχύοντας Κανονισμός Διαιτησίας της επιμένει κατά 
εξακολούθηση, λειτουργώντας παρά τον Νόμο, να χρησιμοποιεί Διαιτητές – Προπονητές με 
σύμβαση σε αγωνιζόμενα σωματεία της στους Επισήμους Αγώνες της. 

Ως εκ τούτου εύκολο είναι το συμπέρασμα ότι εις γνώση του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ υπάρχει 
ενδεχόμενη αλλοίωση αποτελεσμάτων αγώνων με το να επιτρέπει σε Διαιτητές- Προπονητές να 
διαιτητεύουν σε αγώνες της. Διότι, ουσιαστικά χωρίς έλεγχο, τους δίνεται η δυνατότητα να 
διαμορφώνουν αποτελέσματα κατά το δοκούν προωθώντας αθλητές επιλογής τους. 

  

Μοριοδοτήσεις αθλητών παρά το νόμο 

Συνέπεια αυτού είναι η πιθανή και παρά τον νόμο  «λήψη μορίων» από αθλητές της για τα 
οποία η ίδια η διοργανώτρια αρχή έχει ακέραια την ευθύνη, καταστρατηγώντας τις αρχές της 
διαφάνειας, των διαδικασιών και της ισονομίας μεταξύ των διαγωνιζόμενων της! 

Το ανωτέρω επιβεβαιώνεται «δις» από την ΕΛ.Ο.Κ σύμφωνα με τις απαντήσεις που 
απέστειλε προς την Γ.Γ.Α στις 18/10/2022 και στις 24/5/2023. Αλλά και την ισχυρή σύσταση από 
την Γ.Γ.Α στις 24/11/2022 προκειμένου να σταματήσει η «παραβίαση του ισχύοντος κανονισμού 
Διαιτησίας» από την ΕΛ.Ο.Κ. 

  

Η Διοίκηση Σιετή ζητάει εξαίρεση 

Το πιο ανήκουστο είναι ότι η Διοίκηση Σιετή συνέταξε και ψήφισε τον Κανονισμό Διαιτησίας 
που έλαβε έγκρισης νομιμότητας από την Γ.Γ.Α στις 11.1.2022 αλλά η ίδια δεν τον τήρησε και αντί 
αυτού ζητά νέα αναμόρφωση του υπάρχοντος Κανονισμού Διαιτησίας της εντός ενός έτους 
ζητώντας από την Γ.Γ.Α να «της επιτρέψει να χρησιμοποιεί Διαιτητές-Προπονητές οι οποίοι 
έχουν σύμβαση με σωματεία τα οποία αγωνίζονται στα επίσημα πρωταθλήματα της». 

Ουσιαστικά ζήτησε από την Γ.Γ.Α να κάνει μια εξαίρεση ώστε πλέον και με την 
«βούλα» να συνεχίσει να λειτουργεί παρά τον νόμο. Πράγμα που η Γ.Γ.Α δεν πρόκειται ποτέ να 
δεχτεί. 

  

https://radar.gr/keyword/elliniki-omospondia-karate
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Γιατί δεν φέρνει ξένους διαιτητές όπως οι Κύπριοι; 
Με ποιο σκεπτικό το έκανε η ΕΛ.Ο.Κ ζητώντας εκ νέου την 

αναμόρφωση του υπάρχοντος κανονισμού διαιτησίας; Ότι δεν υπάρχουν 
διαιτητές για να καλύψουν τα πρωταθλήματά τους ενώ είναι γνωστό ότι 
υπάρχει ένα σώμα περίπου 80 διαιτητών. Μήπως κόπτονται για 
κάποιους συγκεκριμένους 10-15 διαιτητές που δεν θέλουν να 
εξαιρέσουν; 

Σύμφωνα με την έρευνα μας, στους παροικούντες την Ιερουσαλήμ 
(Σύλλογοι, Αθλητές, Γονείς, Παράγοντες της ΕΛ.Ο.Κ, Διαιτητές, Προπονη-
τές) είναι ευρέως γνωστό και συζητείτε εντόνως, το ζήτημα αξιοπιστίας της 
Ελληνικής Διαιτησίας σύμφωνα με τα τεκταινόμενα, ζητώντας από την 
ΕΛ.Ο.Κ να προχωρήσει όπως η Κυπριακή Ομοσπονδία Καράτε, δηλαδή να 
καλέσει διαιτητές από το εξωτερικό για τις διοργανώσεις της. 

Γιατί δεν προχωρούν; Τη διαδικασία αυτή την έχουμε δει εκτός από το Καράτε και σε άλλες 
μεγαλύτερες ομοσπονδίες όπως η Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία που φέρνει ξένους 
διαιτητές για τους ελληνικούς αγώνες. 

  

Τι φοβάται, λοιπόν, η ΕΛΟΚ; 
Πάντως, απέναντι στη συστηματική καταστρατήγηση του κανονισμού διαιτησίας από την 

ΕΛ.Ο.Κ, η Γ.Γ.Α σκοπεύει να επανέλθει διερευνώντας για το εάν και κατά πόσο είναι σύννομες οι 
μοριοδοτήσεις αθλητών από την ΕΛ.Ο.Κ. Ενώ θεωρείται σίγουρο ότι και οι σύλλογοι αλλά και ο 
Πανελλήνιος Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε, θα προχωρήσουν σε νομικές 
ενέργειες σχετικά με το συγκεκριμένο θέμα. 

Η υπόθεση της Ομοσπονδίας Κουνγκ Φου –Γουσού έχει θορυβήσει την Γ.Γ.Α που 
δεν σκοπεύει να μείνει απαθής σε όσα γίνονται στην Ομοσπονδία Καράτε. 

  

12/6/2023 - ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΤΟ ΕΞΩΔΙΚΟ: Η Ώρα της Δικαιοσύνης!  (Και Σχόλια) 

Από την ΕΛΟΚ στο Facebook: 

  

Η ΕΛΟΚ αποφάσισε να κλιμακώσει την αντίδρασή της και να θέσει ενώπιον της δικαιοσύνης τους 
υπεύθυνους της συκοφαντίας. 

Αναλυτικά το εξώδικο που απέστειλε η ομοσπονδία στην ιστοσελίδα “Radar” για το ψευδές και 
ατεκμηρίωτο δημοσίευμα: 

  

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ 

ΔΗΛΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Της αθλητικής ομοσπονδίας με την επωνυμία «Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε», η 
οποία εδρεύει στα Άνω Λιόσια Αττικής, με Α.Φ.Μ.---------- όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

ΠΡΟΣ  Την ηλεκτρονική ιστοσελίδα που φέρει τον τίτλο «RADAR» και εδρεύει επί της 
οδού Πατησίων, με αρ. ------ 

  

Κύριοι, 
Σε δημοσιεύματα που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα, που φέρει τον τίτλο «RADAR», την 

26.05.2023 και 09.06.2023, προσβάλλεται βάναυσα η αλήθεια και συκοφαντούνται 
τόσο η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε όσο και τα φυσικά πρόσωπα που στελεχώνουν 
τα όργανα διοίκησης του αθλήματος. 

Την 26.05.2023, με ψευδείς και συκοφαντικές αναφορές για δήθεν 
φοροδιαφυγή, εισφοροδιαφυγή, αδήλωτη εργασία, χρεώσεις σε αθλητές και 
παράνομη επιδότηση από την Γ.Γ.Α. επιχειρήθηκε χωρίς την προσκόμιση στοιχείου η 
αποδόμηση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε προκειμένου να δικαιωθεί κρυπτό-
μενη <<πηγή>> σας που με τις πολλαπλές ιδιότητές του (γονέας, στέλεχος 

εμπορικής επιχείρησης, χορηγός κ.λπ.) αναλώνει τον χρόνο του καταγγέλλοντας και ταυτοχρόνως 
επιτελεί το έργο του ψευδόμενου συκοφάντη. 
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Την 09.06.2023, πρώτα επιχειρείται σύγχυση με όσα συνέβησαν σε άλλη ομοσπονδία 
μαχητικού αθλήματος, τα οποία δεν αφορούν την Ομοσπονδία μας, δεδομένου ότι λειτουργούμε με 
πλήρη διαφάνεια, σεβόμενοι το νόμο, τις διαδικασίες που έχει καθιερώσει το Διεθνές 
Αθλητικό κίνημα και βέβαια τις συλλογικές αποφάσεις των οργάνων διοίκησης της 
Ομοσπονδίας. 

Κατόπιν, οι καταγγελίες για διαιτητές – προπονητές, οι δήθεν παραβιάσεις 
του Κανονισμού Διαιτησίας και η ψευδής και συκοφαντική διάσταση του θέματος 
μοριοδότησης των αθλητών είναι ζητήματα που κινεί γονέας αθλήτριας, ο οποίος 
ως <<πηγή σας>> κρύπτεται πίσω από την ανωνυμία που του προσφέρει η 
ανάρτησή σας και κατά δήλωσή του διοικεί οικογενειακή επιχείρηση αθλητικών 
ειδών ενώ έχει ήδη υποστεί πλειάδα μηνύσεων για ψεύδη και συκοφαντίες που διασπείρει. 

Θα περιμέναμε έλεγχο της «πληροφορίας» που δυσφημεί την επιτυχή προσπάθεια 
αναδιοργάνωσης μίας Ομοσπονδίας, η οποία έχει πληγεί στο παρελθόν από την «πηγή» σας 
και τους φίλους της, τόσο σε οικονομικό όσο και σε λειτουργικό επίπεδο (τα στοιχεία στην διάθεσή 
σας). Θα περιμέναμε να ελέγξετε την «πηγή» σας για την άσκηση άθλιας λεκτικής, και όχι μόνον, 
βίας σε συνοδό ανήλικης αθλήτριας επειδή κέρδισε σε έναν ερασιτεχνικό αγώνα ενώπιον 
συναθλητών, προπονητών και παραγόντων κατά την διάρκεια πανελλήνιου πρωταθλήματος 
τρέχοντος έτους. 

Σας καλούμε όπως ανασκευάσετε το άθλιο συκοφαντικό και ψευδές δημοσίευμά σας με την 
ακόλουθη παράγραφο 

«Η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε δεν έχει σχέση με αδήλωτη εργασία, με 
φοροδιαφυγή, εισφοροδιαφυγή, παράνομες χρεώσεις αθλητών και παράνομες 
επιχορηγήσεις από την Γ.Γ.Α. Επίσης, η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε δεν έχει σχέση με 
όσα συνέβησαν στην ομοσπονδία «Κουνγκ – ΦουΓουσου» και οι μοριοδοτήσεις που 
προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν.2725/1999 αποδίδονται με απολύτως νόμιμο τρόπο». 

Σε κάθε άλλη περίπτωση θα προβούμε στην ενάσκηση των κατά νόμω δικαιωμάτων μας. 
Οι εξωδίκως δηλούντες 

Ο Πρόεδρος          Ο Γραμματέας 
  

ΣΧΟΛΙΑ: 

Παραπέμπω στο άρθρο μας 26/5/23-Απάντηση της ΕΛΟΚ!!! 15/5/23- "Ελενίτσας" 

κατά "ΕΛΟΚιστών" ... "with Love" μέσω του Πανελλήνιου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

Αθλητών του Καράτε!  Οι καταγγελίες μερικών παρανομιών της ΕΛΟΚ από τον Μάριο 

Σιταρά! , όπου φαίνονται οι καταγγελίες του "κρυπτόμενου" Μάριου Σιταρά προς 5-6 

δικτυακά ΜΜΕ και 5-6 δημόσιες αρχές! Εξ όλων αυτών η ΕΛΟΚ στέλνει εξώδικο στο ένα 

από τα ΜΜΕ πράγμα που αποδεικνύει ότι για κάποιους "Χτυπάει πραγματικά ... η 

Καμπάνα", αλλά αυτοί είναι μάλλον οι υπογράφοντες το Εξώδικο και οι συνεταίροι τους!!! 
  

 
 

 Δ - Κρυφές Εισπράξεις από τα Καραλαμόγια πίσω από τον σύλλογο καράτε "η Αδελφότητα" 

και υπό την αιγίδα της ΕΛΟΚ!  (Ενότητες) 
  

Έγινε και πέρυσι, γιατί να μη γίνει και εφέτος? 

Κύπελο εγχρώμων και μαύρων ζωνών μικρών αθλητών 5 έως και βετεράνων κάποιας 

περιοχής, εδώ της ... South Attica (πετάμε και ένα ξενικό για να ψαρώνουν οι ... γύφτοι!)! 

http://karate.gr/14elok/144230515.htm
http://karate.gr/14elok/144230515.htm
http://karate.gr/14elok/144230515.htm
http://karate.gr/14elok/144230515.htm
http://karate.gr/14elok/144230515.htm
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Τέτοιοι αγώνες έχουν γίνει καθημερινότητα για τους διοικούντες την ΕΛΟΚ χωρίς οι 

κοιμώμενοι με τα τσαρούχια στη ΓΓΑ να βλέπουν την αντιαθλητική και οικονομική απάτη!!! 

 
  

Με ΑΔΕΙΑ από το Δήμο του Αγίου Δημητρίου στο όνομα του συλλόγου του ομοσπονδιακού 

προπονητή, που αμοίβεται δήθεν με ψίχουλα από την ΕΛΟΚ, ... 

 
 

... Σπύρου Μαργαριτόπουλου και στην περιοχή του γυμναστηρίου του για προσωπική του 

διαφήμιση, υπό την αιγίδα πάντα των Τριών Καραλαμόγιων, που διοικούν την ΕΛΟΚ ... 
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Οι Τρεις ... Σωματοφύλακες Μαφιόζοι, που διοικούν την ΕΛΟΚ! 

 
... και πάντα με χρήση της πλατφόρμας της Sportdata, που έχει σύμβαση αποκλειστικά και 

μόνο με την ΕΛΟΚ και όχι με οποιονδήποτε σύλλογο, από την οποία πλατφόρμα πήραμε και 

την ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ (με κλικ εδώ) ... 

 ... και στην οποία ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ παρατηρούμε μερικά σημεία ... Management, που ... 

αυξάνουν τις πωλήσεις και άρα και τις εισπράξεις: 

 
Δηλαδή, οι αγώνες αφορούν σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες (και κατηγορίες βάρους 

φυσικά), ενώ ταυτόχρονα είναι τελείως έξω από τους θεσμικούς αγώνες της ΕΛΟΚ! 
  

 
 

Δηλαδή ένα σύστημα αγώνων, που μειώνει τους αγώνες του κάθε αθλητή, ώστε να πληρώνει 

τη συμμετοχή του χωρίς να απασχολεί πολύ τη διοργάνωση και να διεκπεραιώνεται ένα 

μεγάλο πλήθος αγώνων σε λίγες ώρες! 
  

http://karate.gr/14elok/14-img2306/%CE%944-%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%9A%CE%97%CE%A1%CE%A5%CE%9E%CE%97-ATTICA%20SOUTH%20CUP-2023.pdf
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Δηλαδή όλοι και οι γονείς και οι μικροί αθλητές (και οι μεγάλοι)  να βγούν ευχαριστημένοι, 

ώστε να ζητάνε τέτοιους αγώνες, αφού δίνουν το χαμόγελο της επιτυχίας στα παιδιά τους 

και στους ίδιους, άσχετα αν αυτή η επιτυχία είναι της κακιάς συμφοράς και αναπτύσσει σε 

όλους το περίφημο  "Σύνδρομο του Απατεώνα"!!! 
  

 
Αυτή είναι η κορυφαία εξαπάτηση του Μητρώου των Σωματείων της ΓΓΑ, ή της Μέγιστης 

Ηλιθιότητας του Αυγενάκη, αφού το "διαμάντι" του Αυγενάκη καταστρατηγείται τόσο 

εξόφθαλμα από την ΕΛΟΚ, ενώ η ΓΓΑ τους κοιτάζει σαν ... χαζέγκλω: οι σύλλογοι που θα 

συμμετέχουν δεν απαιτείται να είναι γραμμένοι στο Μητρώο των Σωματείων της ΓΓΑ ή με 

άλλα λόγια "αρκεί να το έχουν γραμμένο εκεί που δεν πιάνει η μελάνη"! Δηλαδή, ενώ το 

Μητρώο της ΓΓΑ δίνει ως πλήρως γραμμένους περί τους 90 συλλόγους, στους αγώνες είναι 

δεκτοί και οι 265 του μητρώου της ΕΛΟΚ! Επί πλέον, οι σύλλογοι, αθλητές των οποίων θα 

λάβουν μέρος στους αγώνες, πρέπει να έχουν πληρώσει όλες τους τις συνδρομές στην ΕΛΟΚ 

και οι αθλητές τους πρέπει να έχουν πληρώσει όλα τους τα έτη στα δελτία τους, άσχετα αν 

είναι γραμμένοι ή όχι στο Μητρώο Σωματείων της ΓΓΑ! 
  

 
 

Βλέπουμε και τους χρόνους των αγώνων, που είναι ελάχιστοι για λιγότερη απασχόληση του 

συστήματος γραμματείας-διαιτητών, ενώ οι συμμετοχές μαζί με τις πληρωμές γίνονται μέσω 

πάντα της Sportdata: "Πλήρωνε και μη ερεύνα!" 

  

Και τέλος, βλέπουμε τους διοργανωτές συλλόγους της ... χρυσοφόρας διοργάνωσης των 

10.000 - 20.000 € σε δυό μέρες: 
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Αριστερά ο σύλλογος "ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ" του Σπύρου 

Μαργαριτόπουλου, ομοσπονδιακού προπονητή της ΕΛΟΚ, ο οποίος 

εκμεταλλεύεται τη δεσπόζουσα θέση του ως υπάλληλος της ΓΓΑ, 

ενώ ταυτόχρονα είναι ομοσπονδιακός προπονητής, και ο σύλλογος 

"ΛΕΟΝΤΕΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ" του Γενικού Γραμματέα της ΕΛΟΚ 

Κώστα Μητρόπουλου, ο οποίος εκμεταλλεύεται τη δεσπόζουσα 

θέση του ως Γενικός Γραμματέας της ΕΛΟΚ!!! 

Θα ήταν βλάκες, φυσικά, οι ανωτέρω αν δεν έβαζαν την ΕΛΟΚ να πληρώνει όλα τα Έξοδα 

των αγώνων, ενώ να παίρνουν οι σύλλογοί τους όλα τα Έσοδα των αγώνων, όπως ακριβώς 

έκανε και ο Γερόλυμπος! 
  

Από την άλλη μεριά ο Γιώργος Μαυρωτάς είναι ο πρόεδρος της Εθνικής Πλατφόρμας 

Αθλητικής Ακεραιότητας (Ε.Π.ΑΘΛ.Α. στο https://epathla.gov.gr/el/) ! Παπάρια " 

"Αθλητικής Ακεραιότητας"! Μάλλον το "Κλειδώνω, αμπαρώνω, ο Κλέφτης είναι μέσα!" σας 

πηγαίνει καλύτερα!!! Είναι προφανές ότι η Ε.Π.ΑΘΛ.Α. θα έπρεπε να είναι "Ανεξάρτητη 

Αρχή" και όχι κυβερνητικός οργανισμός όπως είναι σήμερα, διότι σήμερα ελέγχων και 

ελεγχόμενος είναι το ίδιο πρόσωπο κύριε Μαυρωτά!!! 
  

Η κατωτέρω ... "Κοιμωμένη του Χαλεπά" αφιερώνεται εξαιρετικά στους ... Βασίλη Κάκκο 

και Δημήτρη Καραστάθη της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, που "εποπτεύουν" τα 

Καραλαμόγια της "επιχείρησης" ΕΛΟΚ!!! 

 
  

Τέτοιες "χρυσοφόρες πηγές" εσόδων έξω από τις "θεσμικές δράσεις" της ΕΛΟΚ για 

το άθλημα, που καλύπτει, έχουν δημιουργήσει πολλές τα Τρία Λαμόγια, που διοικούν την 

ΕΛΟΚ,  Σιετής-Μητρόπουλος-Φυλακτός  και είναι οι: 

1) Όλοι οι εκτός των θεσμικών αγώνες της ΕΛΟΚ (περί τους 7-8 το χρόνο), 

2) Η εξωθεσμική εκμετάλλευση όλων των εθνικών αποστολών σε αγώνες εξωτερικού 

(περί τους 7-8 το χρόνο), 

https://epathla.gov.gr/el/
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3) Οι μαύρες εισπράξεις από τις πωλήσεις των Νταν-μαϊμού της ΕΛΟΚ, 

4) Οι μαύρες εισπράξεις από τις πωλήσεις των Κύου-μαϊμού της ΕΛΟΚ, που 

επεκτείνονται και στις μαύρες εισπράξεις των συλλόγων από τα ίδια Κύου-μαϊμού, 

5) Οι έλεγχοι των απολογισμών της ΕΛΟΚ όχι από την θεσμοθετημένη Ελεγκτική 

Επιτροπή, αλλά από "αλεξιπτωτιστές" ορκωτούς λογιστές, οι οποίοι αυτοί έλεγχοι, στην ουσία 

"μη έλεγχοι", περιλαμβάνουν όλα τα παραποιημένα Έσοδα και Έξοδα της ΕΛΟΚ, που 

δημιουργούν τον Φαύλο Κύκλο των Αμαρτιών της! 

6) Οι εκτεταμένη φοροδιαφυγή και εισφοροδιαφυγή όλων των "εθνικών προπονητών" 

αλλά και όλων των δήθεν "εθελοντών" διαιτητών, 

7) Και διάφορα άλλα, που ήδη έχουν καταγραφεί και δημοσιευθεί χωρίς να ιδρώσει το 

αυτί των ενόχων και χωρίς να διαμαρτυρηθούν οι καταγγελλόμενοι από την 29/5/2021 μέχρι 

σήμερα!!! 
  

Με δυό λόγια, οι Τρεις ... Σωματοφύλακες Μαφιόζοι, που διοικούν την ΕΛΟΚ,... 

 
 ... την έχουν μετατρέψει στην ίδια Κότα με τα Χρυσά Αυγά, που την είχε μετατρέψει και ο 

Γερόλυμπος με τις εικονικές ομοσπονδίες των εικονικών στιλ!!! 
  

Μετράμε τις παρανομίες αυτών των αγώνων ΣΕ ΚΟΙΝΗ ΘΕΑ (έγκλημα, που 

συνηθίζεται πολύ στην εποχή μας!) της ΕΛΟΚ, του Μαργαριτόπουλου, του 

συλλόγου "Η ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ", της Sportdata, της Δημοτικής Αρχής και της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού: 

  
1 - Η ΕΛΟΚ, δηλαδή οι Τρεις Μαφιόζοι, δημιουργούν συνεχώς αγώνες 

καμιάς απολύτως αθλητικής αξίας από το πουθενά με μοναδικό σκοπό την είσπραξη των 
παραβόλων των συμμετοχών των αθλητών 10.000 - 20.000 € για κάθε Σαββατοκύριακο 
εξαπατώντας γονείς και αθλητές ότι δήθεν πρόκειται για "ανάπτυξη" του αθλήματος! Είναι και αυτός 
ένας τρόπος να διακινείται "μαύρο χρήμα σε κοινή θέα" χωρίς να φαίνεται! Διότι, σε ποιόν θα πάνε 
οι εισπράξεις των αγώνων? Στην "ανάπτυξη", στην ΕΛΟΚ, στον Σύλλογο, στον Μαργαριτόπουλο, 
στον Μητρόπουλο, στο ... Χαμόγελο του Παιδιού? Είναι προφανές ότι τη Λαμογιά τη διαχειρίζονται 
οι Α-Σιετής, Μητρόπουλος και Φυλακτός, διότι οι άλλοι ηλίθιοι του ΔΣ δεν καταλαβαίνουν τίποτα! 

2 - Ένας ομοσπονδιακός προπονητής δεν επιτρέπεται να είναι και προπονητής 
συλλόγου, διότι εκμεταλλεύεται διαφημιστικά τη δεσπόζουσα θέση του ως ομοσπονδιακός 
προπονητής! Εδώ ο Σπύρος Μαργαριτόπουλος είναι ομοσπονδιακός προπονητής, ο "ιδιοκτήτης" 
του συλλόγου "Η Αδελφότητα" και προπονητής του, ενώ ταυτόχρονα είναι και υπάλληλος της 
ΓΓΑ! Δηλαδή το "ταλέντο Σπύρος" είναι ... τετραθεσίτης! Μα ποιός είναι τέλος πάντων και 
γιατί ευνοείται τόσο εξόφθαλμα σε σύγκριση με τους άλλους "κοινούς" προπονητές του 
καράτε? 

3 - Στην άδεια του Δήμου Αγίου Δημητρίου αναφέρεται ότι ο διοργανωτής είναι μόνο ο 
σύλλογος "Η Αδελφότητα", ενώ στην Προκήρυξη αναφέρονται σαφώς ότι ΔΥΟ είναι οι διοργανωτές 
σύλογοι: η Αδελφότητα και οι Λέοντες της Νέας Σμύρνης! Πάντα όμως υπο την αιγίδα του ... 
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"Ταρζάν από τα Πετράλωνα", που είναι η ΕΛΟΚ του Λαμόγιου Α-Σιετή για να πείθονται οι 
χοντροκέφαλοι των Δήμων! 

4 - Η διοργάνωση καλύπτεται από τη δικτυακή πλατφόρμα της Sportdata,  η οποία 
όμως έχει σύμβαση μόνο με την ΕΛΟΚ (και όχι με τους διοργανωτές συλλόγους) και πληρώνεται 
μόνο από την ΕΛΟΚ, η οποία περνάει αυτές τις πληρωμές στα έξοδά της, όπως και όλα τα μετάλλια, 
ενώ όλες οι εισπράξεις των συμμετοχών των αθλητών πάνε με αλχημίες του Ταμία Θανάση 
Φυλακτού στους διοργανωτές συλλόγους του ομοσπονδιακού προπονητή Σπύρου 
Μαργαριτόπουλου και του Γενικού Γραμματέα της ΕΛΟΚ Κώστα Μητρόπουλου! 

5 - Δημιουργούνται εσκεμμένα και συνομωσιακά προμελετημένα συνθήκες μέγιστων 
συμμετοχών και ελάχιστων χρόνων διάρκειας των αγώνων με προφανή σκοπό 
μεγιστοποίησης της εισπρακτικής δυναμικότητας της διοργάνωνσης!!! 

6 - Στην Προκήρυξη δηλώνονται με περίσσεια θρασύτητα οι δύο διοργανωτές 
σύλλογοι: του Σπύρου Μαργαριτόπουλου και του Κώστα Μητρόπουλου!!! 

7 - Και επαναλαμβάνονται όλες οι παρανομίες με τους δήθεν "εθελοντές" διαιτητές 
της ΕΛΟΚ: πώς θα πληρωθούν και πώς θα ασφαλιστούν! 

8 -  Και άλλα, που όσο ψάχνει τόσο βρίσκει κανείς! 

 
 Ε - Το Σύνδρομο του Απατεώνα ενεργητικά και παθητικά στην ΕΛΟΚ και το 

Καράτε!  (Ενότητες) 
  

Από το:   https://www.psychologynow.gr/arthra-psyxologias/prosopikotita/gnostiki-psyxologia/8501-to-

syndromo-tou-apateona-to-paradokso-fainomeno-ton-poly-ikanon-anthropon.html 
  

Ο όρος αναφέρεται σε ένα σύνολο συναισθημάτων και χαρακτηριστικών συμπεριφορών, οι 

οποίες όμως ανήκουν σε ανθρώπους κατηρτισμένους ή επιτυχημένους, οι οποίοι έχουν πολλές αμφιβολίες 

για τις γνώσεις και τις δεξιότητες τους. Αισθάνονται με κάποιο τρόπο «απατεώνες» και είναι εσωτερικά 

πεπεισμένοι ότι ήρθαν σε αυτή τη θέση εξαιτίας ενός τυχαίου γεγονότος ή επειδή αυτοί που τους 

προσέλαβαν δεν συνειδητοποίησαν πόσο ανεπαρκείς ήταν οι ικανότητες τους. 

Το κύριο χαρακτηριστικό του φαινομένου είναι το διαρκές άγχος που βιώνει το άτομο να μην 

αποκαλυφθεί η ανεπάρκεια τους σε κάποιον τομέα, ακόμα και αν η πιθανότητα αυτή είναι στην 

πραγματικότητα μηδαμινή. 

Πρόκειται για μια κατάσταση που συχνά πλήττει εκείνους που, στην πραγματικότητα, γνωρίζουν 

τα όρια τους και τους περιορισμούς τους ακριβώς επειδή είναι πολύ προετοιμασμένοι. Το φαινόμενο 

φαίνεται να πλήττει πιο συχνά τις γυναίκες ενώ οι γιατροί είναι μεταξύ των πιο "επηρεασμένων". 

Φυσικά τα έμφυλα στερεότυπα παίζουν ρόλο στην εμφάνιση του φαινομένου καθώς όπως έδειξαν 

πρόσφατες έρευνες, στην πραγματικότητα οι άνδρες ίσως υποφέρουν εξίσου, αλλά από προσωπική 

υπερηφάνεια είναι πιο πιθανό να κρατήσουν τις αμφιβολίες τους κρυμμένες. Επίσης η αξιοκρατία στην 

ανάθεση της λήψης ευθυνών παίζει ρόλο για την εμφάνιση και τη μελέτη του φαινομένου. 

Επιπροσθέτως, ένας ακόμη παράγοντας για την εμφάνιση του συνδρόμου είναι το γεγονός της 

έλλειψης προτύπων στον συγκεκριμένο κλάδο. Εάν για παράδειγμα σε ένα νεοσύστατο κλάδο δεν υπάρχουν 

μοντέλα μίμησης για να εμπνέουν, τότε η αυτοαμφισβήτηση και η αίσθηση ανεπάρκειας πιθανότατα θα 

εμφανιστεί πιο έντονα. 

Πίσω από το σύνδρομο του απατεώνα μπορεί να υπάρχει ένα χαρακτηριστικό γνώρισμα: η 

τελειομανία. Εκείνοι που είναι τελειομανείς έχουν πάντα την τάση να πιστεύουν ότι πρέπει ή θα μπορούσαν 

να έχουν κάνει καλύτερα και τείνουν να θυμούνται τα λάθη πάνω απ 'όλα, ενώ ξεχνάμε εύκολα ή δεν 

καταγράφουν καν επιτυχίες ως επιτυχίες. 

  

Αλλά τι συμβαίνει αντίστοιχα στο καράτε της ΕΛΟΚ? 

Ανάποδα από τα προηγούμενα, όπου οι τελειομανείς και αψεγάδιαστοι αισθάνονται 
ανασφαλείς, στο χώρο του καράτε ισχύει το αντίθετο, όπου οι ανάξιοι και άχρηστοι εμφανίζονται 
συστηματικά ως πρωταθλητές ή/και "μεγάλοι μάστερ του καράτε"! 

Το μεγάλο ελάττωμα του αθλήματος είναι ότι στους αγώνες του τα χτυπήματα "δεν 
δίνονται", διότι αν δίνονταν, τότε θα ήξερε ο καθένας την πραγματική του θέση σε σχέση με τους 

https://www.psychologynow.gr/arthra-psyxologias/prosopikotita/gnostiki-psyxologia/8501-to-syndromo-tou-apateona-to-paradokso-fainomeno-ton-poly-ikanon-anthropon.html
https://www.psychologynow.gr/arthra-psyxologias/prosopikotita/gnostiki-psyxologia/8501-to-syndromo-tou-apateona-to-paradokso-fainomeno-ton-poly-ikanon-anthropon.html
https://www.psychologynow.gr/arthra-psyxologias/prosopikotita/fylo.html
https://www.psychologynow.gr/arthra-psyxologias/ergasia/epityxia-apotyxia.html
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άλλους και αθλητικά και τεχνικά και προπονητικά! Κανένας δεν θα μπορούσε να υποκριθεί τον 
"πρωταθλητή, διότι θα έτρωγε ξύλο από τις ... καφέ ζώνες! Κανένας δεν θα είχε το ύφος του 
"μεγάλου δάσκαλου" και "μεγάλου Ντανίστα", διότι θα άκουγε τους γονείς να του φωνάζουν "Πού 
πας ρε ... Καραμήτρο!"! Κανένας δεν θα "έκλεβε στη διαιτησία", διότι θα κατέβαιναν ... οι εξέδρες 
στον αγωνιστικό χώρο! 

Όλοι τότε θα γνώριζαν τι σημαίνουν κάτι γιαπωνέζικα, που βάζουν μερικοί στους τίτλους 
των συλλόγων τους για εφέ χωρίς να γνωρίζουν το νόημά τους, όπως τα "υπέρτατη αλήθεια", που 
σημαίνει αυτός που μένει ... ζωντανός μετά από αγώνα πραγματικής αυτοάμυνας, "η καρδιά του 
πολεμιστή", διότι τότε θα έβγαζε μάτι η ... "καρδιά του ποντικιού", "οι Λέοντες της Νέας 
Σμύρνης", διότι θα διέφεραν αρκετά από τα ... "γατάκια της Νέας Σμύρνης"! 

Τότε δεν θα παρίσταναν όλοι τους πρωταθλητές, δεν θα έπαιρναν όλοι 
μετάλλια, δεν θα ήταν το καράτε ένα μάτσο "μπράβο" των γονιών προς τους 
κανακάρηδες και τις κανακάρες, δεν θα γίνονταν αγώνες πανηγυριώτικοι, όπως 
το ... Attica South Cup, όπου το καράτε κατεβαίνει σε επίπεδο τσίρκου χωρίς καμιά 
πραγματική αξία στις επιβραβεύσεις των αθλητών!!! 

Στις δεκαετίες του 1970 και 1980 οι κοινές προπονήσεις στα ντότζο 
έδιναν την ικανοποίηση κερδοφόρων αγώνων, διότι όλοι έφευγαν με ένα αίσθημα 
πληρότητας ότι έδωσαν όλο τον εαυτό τους στην προπόνηση! 

 Το άθλημα του καράτε είναι ένας μικρόκοσμος της πραγματικής κοινωνίας με όλες 
τις δοκιμασίες, τις προσπάθειες, τις αναποδιές και τις συγκρούσεις ακόμα! 

Ακόμα και οι ίδιοι οι γονείς θα πρέπει να καταλάβουν ότι όταν το παιδί τους βγει στη σκληρή 
κοινωνία δεν θα έχει την αντιμετώπιση του μπαμπά και της μαμάς, αλλά θα παίζει όχι η πιθανότητα, 
αλλά η βεβαιότητα να συναντήσει σκληρές καταστάσεις, στις οποίες θα πρέπει να ανταπεξέλθει! Το 
καράτε, λοιπόν, είναι φτιαγμένο για να σφυρηλατεί χαρακτήρες με προσόντα και όχι ... δασκάλες 
του μπαλέτου, ούτε απατεώνες της εικόνας και όχι των πραγματικών αξιών! 

Αν το παιδί στην εκπαίδευσή του στο άθλημα του καράτε συνηθίσει στην επιείκεια, τότε στη 
ζωή του θα γίνει απατεώνας! Πάρτε παράδειγμα τους ... "δασκάλους" της ΕΛΟΚ! Γιατί άραγε 
πληρώνουν όσο-όσο για να πάρουν μεγαλύτερα Νταν! Γιατί άραγε δεν μπορούν να συγκρατήσουν 
ενήλικες στα γυμναστήριά τους και τα έχουν κάνει νηπιαγωγεία!!! Αν το παιδί δεν κάνει για το καράτε, 
τότε είναι καλύτερα για αυτό να το σταματήσει, διότι εδώ που τα λέμε δεν είναι και το υπέρτατο 
ιδανικό! 

Αν θέλετε τα παιδιά σας να αποκτήσουν πραγματικές αξίες, θα πρέπει να τους μάθετε να 
προσπαθούν μακροχρόνια και να αγωνίζονται εντατικά για αυτές περιμένοντας την επιβράβευσή 
τους μόνον όταν πραγματικά την αξίζουν, ειδάλλως δεν θα σταματούν τις προσπάθειες, και όχι να 
τους δίνετε πανηγυριώτικο ... "μαλλί της γριάς" σε αγώνες της ΕΛΟΚ με 20 € το κάθε 
μετάλλιο!!! 

Κατά την άποψή μου, λοιπόν, η εγκληματική διοίκηση της ΕΛΟΚ καταστρέφει την 
ψυχολογία των μικρών αθλητών δίνοντάς τους ευκαιρίες ψεύτικης ικανοποίησης και 
αυτοπεποίθησης με αγώνες μηδενικής σημασίας, δημιουργώντας τους έτσι ένα υπερφύαλο 
Εγώ χωρίς τα πραγματικά χαρακτηριστικά του καράτε, μόνο και μόνο για να εισπράττουν τα 
λεφτά σας τα Καραλαμόγια!!! 

Συνεπώς, στην ΕΛΟΚ το Σύνδρομο του Απατεώνα έχει τον αντίθετο ορισμό από αυτό 
της επίσημης ψυχολογίας και ΔΙΔΑΣΚΕΤΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΑ καταστρέφοντας την ψυχολογία 
των μικρών παιδιών!!! 

 
 Ζ - 23/6/2023 - Ακόμα και το ... RADAR τους έπιασε να πηγαίνουν ... "ανάποδα στο 

μονόδρομο"!  (Ενότητες) 

Σε συνέχεια των κατά ριπάς καταγγελιών των εξόφθαλμων παρανομιών της ΕΛΟΚ και του 

εξώδικου κατά του ιστότοπου του radar.gr ο Μάριος Σιταράς ανήρτησε τα δύο επόμενα 

στιγμιότυπα από το site της ΕΛΟΚ, πριν και μετά τις καταγγελίες, που αποδεικνύουν τις 

καραμπινάτες ενοχές τους σχετικά με τους προπονητές ... 
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... ενώ ταυτόχρονα η ΓΓΑ εξέδωσε την επόμενη επιστολή προς την ΕΛΟΚ, τον 

ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ και τον ... εαυτό της στην απέλπιδα προσπάθειά της να καθαρίσει τη φωλιά 

της, που βέβαια δεν καθαρίζεται: 

 

Και η αναπόφευκτη απάντηση ήρθε από το radar.gr στη διεύθυνση: 
  

Πηγή:   https://radar.gr/article/oi-katangelies-tou-syllogou-goneon-athliton-karate-

sta-cheria-tis-politeias?fbclid=IwAR13pgLu5oSf7IeNZ-

fRunCyfUCphgAlF8GAPvq87juNsXA-mKKumiF6E0I 

 

"23/6/2023 - Οι καταγγελίες του Συλλόγου Γονέων Αθλητών Καράτε στα χέρια της 

Πολιτείας 

Αυστηρή προειδοποίηση της Γ.Γ.Α στην ΕΛ.Ο.Κ να τηρήσει τους κανονισμούς! 
  

https://radar.gr/article/oi-katangelies-tou-syllogou-goneon-athliton-karate-sta-cheria-tis-politeias?fbclid=IwAR13pgLu5oSf7IeNZ-fRunCyfUCphgAlF8GAPvq87juNsXA-mKKumiF6E0I
https://radar.gr/article/oi-katangelies-tou-syllogou-goneon-athliton-karate-sta-cheria-tis-politeias?fbclid=IwAR13pgLu5oSf7IeNZ-fRunCyfUCphgAlF8GAPvq87juNsXA-mKKumiF6E0I
https://radar.gr/article/oi-katangelies-tou-syllogou-goneon-athliton-karate-sta-cheria-tis-politeias?fbclid=IwAR13pgLu5oSf7IeNZ-fRunCyfUCphgAlF8GAPvq87juNsXA-mKKumiF6E0I
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Σας είχαμε εγκαίρως πληροφορήσει για τις καταγγελίες του Πανελλήνιου Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε κατά του Δ.Σ της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε. 

Σύμφωνα με τα όσα καταγγέλλει ο αναγνωρισμένος Σύλλογος, υπό την σκέπη της 
ΕΛ.Ο.Κ, υπάρχουν εστίες εισφοροδιαφυγής, φοροδιαφυγής, αδήλωτης εργασίας, απόκρυψης 
εισοδημάτων και παραβίασης κανονισμών από διαιτητές και προπονητές της και μάλιστα τις 
καταγγελίες αυτές τις πραγματοποιεί προς τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα της Πολιτείας, το Π.Ε.Κ.Α 
του Ε.Φ.Κ.Α, την Α.Α.Δ.Ε, το Σ.ΕΠ.Ε, και στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού αντίστοιχα. 

Γι’ αυτές θα απαντήσουν οι υπηρεσίες και αναμένονται τα πορίσματά τους το επόμενο 
διάστημα. 

Εκ των υστέρων 

Επιβεβαιωμένα και κατόπιν πληθώρας καταγγελιών, η ΕΛ.Ο.Κ εκ των υστέρων άλλαξε 
στην ιστοσελίδα της το φερόμενο καθεστώς απασχόλησης που προσφέρουν οι διαιτητές και 
προπονητές της σε «εθελοντές», δημιουργώντας «μια σειρά ερωτημάτων» σχετικά με το τι 
εργασιακό καθεστώς απασχόλησης επικρατεί τελικά στους κόλπους της ως εργοδότη; Αμειβόμενη 
απασχόληση ή Εθελοντισμός;;; 

Το κυριότερο, επιτρέπεται ο Προπονητής και ο Διαιτητής να απασχολούνται ως εθελοντές 
σύμφωνα με τον Νόμο; 

Πληρώνεται ο εθελοντισμός; 
Πάντως, όπως ισχυρίζεται ο Σύλλογος, δεν 

δύναται να προσφέρει κάποιος διαιτητής ή προπονητής τις 
υπηρεσίες του εθελοντικά, πόσο μάλλον όταν έχουν 
εγγραφεί στον προϋπολογισμό της ΕΛ.Ο.Κ δαπάνες 
(αποζημιώσεις) που αφορούν την «εθελοντική τους 
απασχόληση». Αν καταλογιστούν πρόστιμα για αδήλωτη 
εργασία, φοροδιαφυγή, εισφοροδιαφυγή, τότε θα μιλάμε 
για δεκάδες χιλιάδες ευρώ που θα κληθεί να πληρώσει η 
ΕΛ.Ο.Κ με ευθύνη της Διοίκησης Σιετή. 

Παραβίαση του Κανονισμού Διαιτησίας 

Το δεύτερο θέμα που αναδείξαμε είναι οι καταγγελίες του Πανελλήνιου Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε προς την Γ.Γ.Α το 2022 και το 2023 από Σωματείο, Γονέα 
Αθλήτριας αλλά και την αναφορά του Πανελλήνιου Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων Αθλητών 
Καράτε, διότι υπάρχει «κατά εξακολούθηση συστηματική παραβίαση του ισχύοντος κανονισμού 
Διαιτησίας» από την ΕΛ.Ο.Κ που έχει λάβει έγκριση Νομιμότητας από την Γ.Γ.Α στις 11/1/2022 από 
τους Διαιτητές της και αφορά την «μη» πιστή τήρηση και εφαρμογή των διατάξεων περί 
«σύγκρουσης συμφερόντων». 

Η παρέμβαση της ΓΓΑ 

Μάλιστα, η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού έχει πάρει θέση στις καταγγελίες αυτές δυο 
φορές, «διευκρινίζοντας ότι η συμπεριφορά της ΕΛ.Ο.Κ συνιστά παραβίαση του εγκεκριμένου 
Κανονισμού Διαιτησίας της», ξεκαθαρίζοντας ρητά ότι είναι κώλυμα διαιτητής – κριτής της ΕΛ.Ο.Κ 
να είναι και προπονητής σε αγωνιζόμενο σωματείο ακόμα και αν δεν διαιτητεύει αγώνα αθλητή που 
ανήκει στο σωματείο που προπονεί. 

Τονίζοντας εμφατικά ότι απαιτείται από την ΕΛ.Ο.Κ η πιστή τήρηση του Κανονισμού 
Διαιτησίας. Σημειωτέον, έχουν προηγηθεί δυο απαντήσεις της ΕΛ.Ο.Κ που ουσιαστικά 
παραδέχονται ότι «παραβιάζουν εις γνώση τους τον υφιστάμενο κανονισμό διαιτησίας». Με 
πρόφαση ότι «υπάρχει πρόβλημα» στην στελέχωση του σώματος διαιτησίας (πράγμα που δεν 
ισχύει) για αυτό και «θέσπισε» από μόνη της(;) κανόνες άρσης της σύγκρουσης συμφερόντων στην 
περίπτωση που συντρέχουν οι ιδιότητες προπονητή και διαιτητή. 

Ερμηνεία κατά το δοκούν 

Οι συνειρμοί που τεκμαίρονται από την τουλάχιστον περίεργη συμπεριφορά της ΕΛ.Ο.Κ 
είναι ότι: Η ΕΛ.Ο.Κ, με δική της πρωτοβουλία και χωρίς να τηρεί την νομιμότητα, «ερμηνεύει κατά 
το δοκούν» τον Εγκεκριμένο Κανονισμό Διαιτησίας της, προσαρμόζοντας τον στις ανάγκες της – 
όπως παραδέχεται στην απάντησή της προς την Γ.Γ.Α – επιτρέποντας την συμμετοχή σε επίσημους 
αγώνες της, διαιτητών που είναι και προπονητές σε αγωνιζόμενα σωματεία. 

https://radar.gr/article/peplo-anomias-stis-moriodotiseis-athliton-sto-karate
https://radar.gr/article/peplo-anomias-stis-moriodotiseis-athliton-sto-karate
https://radar.gr/article/elliniki-omospondia-karate-o-syllogos-goneon-athliton-katangellei-41-trantachta-skandala
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Υπό αυτό το πρίσμα, καταλήγουμε ότι υπάρχει παραβίαση του Κανονισμού Διαιτησίας – 
ειδικά στα μοριοδοτούμενα επίσημα πρωταθλήματα της – και αυτό ισούται με πιθανή παρά τον νόμο 
απόδοση μορίων σχετικά με τις διατάξεις του Νόμου 2725/1999 που αφορούν διακεκριμένους 
αθλητές. 

Αντί επιλόγου 

Λάβαμε ένα εξώδικο που μας καλεί να ανασκευάσουμε ρεπορτάζ σχετικά με τα όσα 
καταγγέλλονται στην Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε για μία σειρά ζητημάτων, και μάλιστα μας ζητάει 
να γράψουμε αυτολεξεί ότι «Η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε δεν έχει σχέση με αδήλωτη εργασία, 
με φοροδιαφυγή, εισφοροδιαφυγή, παράνομες χρεώσεις αθλητών και παράνομες επιχορηγήσεις 
από την Γ.Γ.Α. 

Οι Τρεις ... Σωματοφύλακες Μαφιόζοι, που διοικούν την ΕΛΟΚ! 
  

Επίσης, η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε δεν έχει σχέση με όσα συνέβησαν στην 
ομοσπονδία «ΚουνγκΦου-Γουσου» και οι μοριοδοτήσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις του 
Ν.2725/1999 αποδίδονται με απολύτως νόμιμο τρόπο». 

Ασφαλώς και δεν θα το πράξουμε διότι είναι πρωτάκουστο να πάρουμε θέση σε κάτι για το 
οποίο δεν έχει αποφανθεί ακόμα η Πολιτεία. Άλλωστε, η ελευθεροτυπία και η ελεύθερη 
δημοσιογραφία δεν υπόκεινται σε υπαγορεύσεις. 

Περιμένουμε απαντήσεις 

Αυτό θα έπρεπε να το γνωρίζουν καλά οι συντάκτες του εξώδικου της ΕΛ.Ο.Κ. Το 
κυριότερο, να μην λαμβάνουμε ουδεμία απάντηση επί του περιεχόμενου των υφιστάμενων 
καταγγελιών αλλά αντ’ αυτού, να απαντάνε μέσω μιας εξώδικου δήλωσης «γενικόλογα και αόριστα» 
αμφισβητώντας τες. 

Εν κατακλείδι, προκειμένου να δημοσιευτούν οι απόψεις τους, θα μπορούσαν μέσω του 
email της ιστοσελίδας να αποστείλουν αναλυτικά, τεκμηριωμένα και εμπεριστατωμένα τις 
απαντήσεις τους στις υφιστάμενες καταγγελίες, απαντώντας σε καθεμία ξεχωριστά. Αυτό θα ήταν 

προτιμητέο από την εξαπόλυση απειλών. 
Το radar δεν παίρνει θέση, δημοσιεύει καταγγελίες! 
Όπως αντιλαμβάνεται κάποιος, από τα δύο ρεπορτάζ 

που ανεβάσαμε, το radar.gr ΔΕΝ παίρνει θέση για οτιδήποτε 
αλλά παρουσιάζει ξεκάθαρα στο μεν πρώτο δημοσίευμα, τις 
καταγγελίες κατά της ΕΛ.Ο.Κ που έχει κάνει ο Πανελλήνιος 
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε σε Π.Ε.Κ.Α, 
Α.Α.Δ.Ε και Σ.ΕΠ.Ε για εισφοροδιαφυγή φοροδιαφυγή και 
αδήλωτη εργασία αντίστοιχα διαιτητών-προπονητών. 

Και στο δεύτερο δημοσίευμα κατόπιν επαναλαμβανόμε-
νων καταγγελιών κατά της ΕΛ.Ο.Κ, αναφέροντας τις επιστολές-συστάσεις της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού προς την ΕΛ.Ο.Κ προκειμένου να τηρεί ως οφείλει τον υφιστάμενο Κανονισμό της 
Διαιτησίας της. 

Ενώ ταυτόχρονα αναφέρει και τις καταγγελίες του Πανελλήνιου Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε κατά της ΕΛ.Ο.Κ για την μη πιστή εφαρμογή του κανονισμού 
Διαιτησίας στους επισήμους αγώνες της που μοριοδοτούν αθλητές της – παραθέτοντας τον 
συλλογισμό του, «ότι εύκολα προκύπτει το συμπέρασμα ότι μπορεί να είναι παρά τον Νόμο τα μόρια 
που λαμβάνουν οι διακεκριμένοι αθλητές της». 

Καμία σύγκριση 
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Τέλος, σε καμία των περιπτώσεων, δεν συγκρίνουμε την επιβεβαιωμένη καταγγελία 
πλαστών εγγράφων για μοριοδότηση που έγινε στην Ομοσπονδία ΚουνγκΦου – Γουσού, όπου η 
Δικαιοσύνη έχει ήδη δρομολογήσει τις εξελίξεις με το θολό τοπίο των μοριοδοτήσεων σε άλλη 
Ομοσπονδία. 

Εφόσον η Πολιτεία και τα ελεγκτικά της όργανα αποφανθούν ότι δεν συντρέχει λόγος 
αδήλωτης εργασίας-εισφοροδιαφυγής-φοροδιαφυγής στους προπονητές – διαιτητές της ΕΛ.Ο.Κ και 
αφετέρου η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού αποφανθεί ότι δεν υπάρχει ζήτημα παράβασης του 
κανονισμού Διαιτησίας, τότε η παρούσα ιστοσελίδα θα ανασκευάσει. Έως τότε, οι καταγγελίες με 
αποδείξεις, επίσημα έγγραφα και επιστολές θα δημοσιεύονται κανονικά. 

Όπως επίσης θα δημοσιευτεί και κάθε εξέλιξη στην πορεία της δικαστικής διερεύνησης της 
παραβίασης του άρθρου 386Β του Π.Κ – απάτη σχετικά με λήψη κρατικής επιχορήγησης από μέλη 
του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ." 

 

 Η - 25/6/2023 - Οι εκλογές στην ... Ψωρο-Κυριακή με οκτώ κόμματα στη 

Βουλή!  (Ενότητες) 

  

Αυτοδυναμία της ΝΔ και οκτακομματική Βουλή με είσοδο για πρώτη φορά στο κοινοβούλιο 

των κομμάτων Σπαρτιάτες, Νίκη και Πλεύση Ελευθερίας είναι το αποτέλεσμα στις εκλογές 

2023. 

 Σύμφωνα με αυτό τα ποσοστά των κομμάτων διαμορφώνονται περίπου ως 

εξής: ΝΔ: 40,55%, ΣΥΡΙΖΑ: 17,83%, ΠΑΣΟΚ: 11,88%, 

ΚΕ: 7,66, Σπαρτιάτες: 4,69%, Ελληνική Λύση: 4,46%, Νίκη: 3,71%, Πλεύση 

Ελευθερίας: 3,17% 

 Στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, που μας ενδιαφέρει να κάνουν 

καλά τη δουλειά τους και όχι μαύρα χάλια σαν τους προηγούμενους, τοποθετήθηκαν οι 

επόμενοι: 

 
Υπουργός: 
Κυριάκος 

Πιερρακάκης 

 
Αναπληρωτής Υπουργός 

με αρμοδιότητα τον 
Αθλητισμό: 

Γιάννης Οικονόμου 

 
Υφυπουργός: 
Ζέτα Μακρή 

 
Υφυπουργός: 

Δόμνα 
Μιχαηλίδου 

  

Με τα Λαμόγια της ΕΛΟΚ πάντως έχετε πολύ δουλειά να κάνετε και προβλέπω οικτρή 

αποτυχία ... 

 
Οι Τρεις ... Σωματοφύλακες Μαφιόζοι, που διοικούν την ΕΛΟΚ! 

  

https://www.thetoc.gr/tags/ekloges-2023/
https://www.thetoc.gr/tags/ekloges-2023/
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... απλούστατα διότι συστηματικά γράφουν τους νόμους εκεί που δεν πιάνει η μελάνη, όπως 

π.χ. το νόμο περί ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ, αφού σήμερα 5/7/2023 βλέπουμε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ τα 

τελευταία ανηρτημένα της ΕΛΟΚ να υπολείπονται περισσότερο από τρεις μήνες από τις 

πραγματικές της λειτουργίες: 

 

 

Σε πρώτη δημοσίευση από 16/12/2021 και αναδρομικά σε παλαιότερα άρθρα του www.karate.gr! 

 Η επιτυχής κατάληξη των δικαστικών υποθέσεων του Θύμιου Περσίδη . 

Οι Αποφάσεις της 16/12/2021 του ΕΔΔΑ στις "Δύο" και της 1/12/2022 στη "Μία" 

Προσφυγές "PERSIDIS vs GREECE"! 

Το www.karate.gr, σαν συνέχεια του από το ΝΟΕ-1977 μέχρι το ΔΕΚ-1994 με 

εκδότη τον Θύμιο Περσίδη κυκλοφορούντος μηνιαίου αθλητικού περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ 

ΤΖΟΥΝΤΟ-ΚΑΡΑΤΕ" αρχικά και απλά "ΔΥΝΑΜΙΚΟ" αργότερα, είναι ένας "δημοσιογραφικός 

ιστότοπος", που γράφεται από έναν κορυφαίο γνώστη στον ειδικό χώρο του καράτε. Όσα πρόσωπα 

κρίνονται εδώ είναι αποδεδειγμένα δημόσια πρόσωπα και κρίνονται για πράξεις και παραλήψεις 

τους στους τομείς των δημόσιων αρμοδιοτήτων τους υπό τα ευρύτερα όρια κριτικής αξιολόγησης, 

όπως απαιτεί η διαφύλαξη του δημοσίου συμφέροντος για τον αθλητισμό, τον οποίο χρυσοπληρώνει 

ο Έλληνας φορολογούμενος!!! 

Ως επί 17 χρόνια εκδότης του ανωτέρω περιοδικού και από τον Αύγουστο του 

2004 ιδιοκτήτης-διαχειριστής του www.karate.gr, αλλά και ως υπέρ των σαράντα 

ετών διοικητικός αθλητικών ομοσπονδιών καράτε, έχω δικαστεί σε περισσότερες από 80 δίκες 

(Πρωτοδικείου, Εφετείου, Αρείου Πάγου κτλ.) σε αστικές, ποινικές και διοικητικές υποθέσεις με 

νίκες ή παραγραφές για τις περισσότερες από αυτές. Για δύο αστικές (με ασφαλιστικά) και μία 

ποινική (με μία αναίρεση δεκτή!) υποθέσεις, σύνολο 4+4+5=13 δίκες που έχασα, με αντικείμενο 

κυρίως τη συκοφαντική δυσφήμιση, είχα υποβάλει αντίστοιχα τρεις Προσφυγές (δύο το 2014 

και μία το 2015, με κλικ εδώ) στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου 

(ΕΔΔΑ) με ΠΑΡΑΠΟΝΑ για λανθασμένη εφαρμογή από τους Δικαστές υπέρμετρου περιορισμού 

στην ελευθερία της έκφρασης στα κείμενά μου, τα οποία αφορούσαν σε κριτικές αξιολογήσεις 

πράξεων δημοσίων προσώπων, παρ' όλο που υπέβαλα πάντα και σχετικές αποφάσεις του 

ΕΔΔΑ! Τις Προσφυγές αυτές τις είχα συντάξει μόνος μου χωρίς τη βοήθεια νομικού! Τέτοιες 

Προσφυγές υποβάλλονταν τότε στο ΕΔΔΑ περί τις 30.000 κάθε χρόνο από όλη την Ευρώπη 

και απορρίπτετο το 95% αυτών από το γραμματειακό πρωτόκολλο και την αρχική εκτίμηση του 

http://www.karate.gr/
http://www.karate.gr/
http://karate.gr/10dynam/10dynamiko.htm
http://karate.gr/10dynam/10dynamiko.htm
http://karate.gr/10dynam/10dynamiko.htm
http://karate.gr/04curric/Curric1-Pers.pdf
http://www.karate.gr/
http://karate.gr/11dikast/110cont.htm#%CE%95%CE%94%CE%94%CE%91__==___%CE%A0%CE%95%CE%A1%CE%A3%CE%99%CE%94%CE%97%CE%A3_%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91_%CE%95%CE%9B%CE%9B%CE%91%CE%94%CE%91%CE%A3_
http://karate.gr/11dikast/110cont.htm#%CE%95%CE%94%CE%94%CE%91__==___%CE%A0%CE%95%CE%A1%CE%A3%CE%99%CE%94%CE%97%CE%A3_%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91_%CE%95%CE%9B%CE%9B%CE%91%CE%94%CE%91%CE%A3_
http://karate.gr/11dikast/110cont.htm#%CE%95%CE%94%CE%94%CE%91__==___%CE%A0%CE%95%CE%A1%CE%A3%CE%99%CE%94%CE%97%CE%A3_%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91_%CE%95%CE%9B%CE%9B%CE%91%CE%94%CE%91%CE%A3_
http://karate.gr/11dikast/11-img2112-edda/121214-%CE%95%CE%94%CE%94%CE%91-%CE%94%CF%8D%CF%83%CE%BA%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CF%82%20%CF%85%CF%80%CE%BF%CE%B8%CE%AD%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82%20%E2%80%93%20%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%BF%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%AD%CE%BD%CE%B7%20%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%81%CF%81%CE%BF%CE%AE.pdf
http://karate.gr/11dikast/11-img2112-edda/121214-%CE%95%CE%94%CE%94%CE%91-%CE%94%CF%8D%CF%83%CE%BA%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CF%82%20%CF%85%CF%80%CE%BF%CE%B8%CE%AD%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82%20%E2%80%93%20%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%BF%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%AD%CE%BD%CE%B7%20%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%81%CF%81%CE%BF%CE%AE.pdf
http://karate.gr/11dikast/11-img2112-edda/121214-%CE%95%CE%94%CE%94%CE%91-%CE%94%CF%8D%CF%83%CE%BA%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CF%82%20%CF%85%CF%80%CE%BF%CE%B8%CE%AD%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82%20%E2%80%93%20%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%BF%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%AD%CE%BD%CE%B7%20%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%81%CF%81%CE%BF%CE%AE.pdf
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παραδεκτού της προσφυγής! Οι δικές μου πέρασαν και οι τρεις τα δύο αυτά στάδια μέσα στο 

ελάχιστο 5% για να δικαστούν!!! 

Πριν όμως δικαστούν, το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (ΝΣΚ), που παρίσταται 

νομικά στο ΕΔΔΑ για την Ελληνική Κυβέρνηση, μού πρότεινε Συμβιβασμό με Αποζημίωση για 

παράβαση από τα δικαστήρια του άρθρου 6 περί μη δίκαιης δίκης και του άρθρου 10 περί 

ελευθερίας της έκφρασης της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Δικαιωμάτων του Ανθρώπου 

(ΕΣΔΑ) αρχικά για τις δύο αστικές και μετέπειτα και για την ποινική! Αποδέχθηκα το 

Συμβιβασμό με την Αποζημίωση, διότι οι υποθέσεις είχαν αργήσει απαράδεκτα πάρα πολύ (εξίμισι 

χρόνια!), ενώ ήταν και οικονομικά συμφερότερος από το να εκδικαστούν! Η επιτυχία αυτή με 

κατέστησε το μόνο γνωστό Έλληνα Πολίτη, που χωρίς να είναι νομικός κατάφερε να δικαιωθεί 

σε τρεις ιδιόγραφες Προσφυγές του στο ΕΔΔΑ!!! Δεν υπάρχει δε καμιά αμφιβολία ότι η 

ανωτέρω πρόταση Συμβιβασμού αποτελεί παραδοχή ήττας, αφού το Δημόσιο δεν χαρίζει ούτε 

δεκάρα στον Πολίτη! 

Το κυριότερο, όμως, είναι ότι το www.karate.gr αναγνωρίστηκε από το ΕΔΔΑ ως 

δημοσιογραφικό site υπό την ευρεία έννοια και μπορεί πλέον ελεύθερα να κρίνει αξιολογικά 

πράξεις και παραλήψεις δημοσίων προσώπων στους τομείς των δημοσίων καθηκόντων τους με 

ευρύτερα πλαίσια εκφράσεων από ότι των απλών ιδιωτών!!! Με βάση αυτό το ακλόνητο 

συμπέρασμα, οι αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες καλά θα κάνουν να μελετούν σε βάθος τις 

καταγγελίες, που κατά καιρούς υποβάλλω, και να διορθώνουν τις στρεβλώσεις, τις οποίες 

καταγγέλλω και τις οποίες "ανέχονται έως υποθάλπουν" χωρίς να ιδρώνει το αυτί τους!!! 

 

  

 Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF .

 
  

  

 

http://karate.gr/11dikast/110cont.htm#%CE%95%CE%94%CE%94%CE%91__==___%CE%A0%CE%95%CE%A1%CE%A3%CE%99%CE%94%CE%97%CE%A3_%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91_%CE%95%CE%9B%CE%9B%CE%91%CE%94%CE%91%CE%A3_
http://karate.gr/11dikast/110cont.htm#%CE%95%CE%94%CE%94%CE%91__==___%CE%A0%CE%95%CE%A1%CE%A3%CE%99%CE%94%CE%97%CE%A3_%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91_%CE%95%CE%9B%CE%9B%CE%91%CE%94%CE%91%CE%A3_
http://karate.gr/11dikast/110cont.htm#%CE%95%CE%94%CE%94%CE%91__==___%CE%A0%CE%95%CE%A1%CE%A3%CE%99%CE%94%CE%97%CE%A3_%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91_%CE%95%CE%9B%CE%9B%CE%91%CE%94%CE%91%CE%A3_
http://www.karate.gr/
http://karate.gr/index.html
http://karate.gr/01news/010contg.htm
http://karate.gr/14elok/140cont.htm

